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Аналіз роботи школи за  2022 – 2023 навчальний рік 
Освіта була і надалі залишається найвищим національним пріоритетом, основою для 

розвитку особистості, суспільства та держави. Сьогодні вона зазнає суттєвих змін – змінюються 

пріоритети, структура і зміст освіти, пов’язані із запровадженням компетентнісного підходу до 

формування змісту та організації освітнього процесу. Тому створення високоефективної системи 

якісної освіти – це об’єктивна вимога часу. 

Колектив школи протягом 2022-2023 навчального року працював над втіленням у життя 

Нового Закону України «Про освіту», Державної національної програми “Освіта”, “Національної 

доктрини розвитку освіти”, Державної програми “Вчитель”, Конвенціїї ООН про права дитини. Це 

були поступальні кроки, які логічно і тактично сприяли вирішенню та реалізації пріоритетних 

питань роботи школи. 

Педагогічний колектив Ягубецького ліцею  у 2022/2023 навчальному році спрямовував свої 

зусилля на створення умов для повноцінного розвитку особистості учня; впровадження 

інноваційних форм і методів роботи для підвищення якості освітнього процесу в школі; 

підтримання тісних зв'язків з батьками учнів; постійний контроль по охороні та збереженню 

життя учнів. 

       Освітня програма, що реалізується в закладі, спрямована на формування в учнів сучасної 

наукової картини світу, виховання працьовитості, любові до природи; розвиток в учнів 

національної самосвідомості, формування людини, яка прагне удосконалення та перетворення 

суспільства; інтеграцію особистості в систему світової та національної культури; рішення завдань, 

формування загальної культури особистості, адаптації особистості до життя в суспільстві; 

виховання громадянськості, поваги до прав і свобод людини, до культурних традицій в умовах 

багатонаціональної держави; створення основи для усвідомленого, відповідального вибору та 

наступного освоєння професійних освітніх програм; формування потреби до самоосвіти, 

саморозвитку, самоудосконалення. 

Роботу педагогічного колективу було спрямовано на впровадження науково - методичної теми: 

«Особистісний розвиток та самореалізація учасників навчально-виховного процесу шляхом 

впровадження інноваційних технологій»  

Кадрове забезпечення 

Реалізуючи аналітико-оцінну функцію роботи з педкадрами, адміністрація ліцею здійснює 

постійний аналіз якісного та кількісного складу педагогічних працівників навчального закладу, 

що дозволяє простежити тенденції забезпечення кадрами, визначити потребу в педагогах, виявити 

рівень професійних можливостей та утруднень. 

У 2022/2023 навчальному році план курсової перепідготовки виконаний. Курси підвищення 

кваліфікації пройшли всі вчителі. 

Підвищенню та удосконаленню методичної майстерності вчителів завжди сприяє чергова 

атестація. Результати засвідчили, що рівень педагогічної майстерності вчителів підвищився. У 

2022/2023 навчальному році було атестовано 3 педагоги:Андрущак В.О., учитель фізики .та 

фізкультури, Захарченко О.Г., учитель початкових класів, Євдокімова В.М., вихователь  

Ягубецького ЗДО «Берізка»  

Таким чином якісний склад педагогічного колективу наступний: 

 вища категорія 2 вчителів; 

 перша категорія 9 вчителів; 

 спеціаліст 1 педагог. 

Методична робота 
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Методична робота в гімназії була спланована та відзначалася новими підходами й мірою 

доцільності. Всі педагогічні працівники були охоплені різними формами методичної роботи. 

Для забезпечення відповідних умов для розв’язання науково-методичної проблеми у ліцеї було 

створено таку мережу: 

-МО вчителів суспільно-гуманітарного циклу(керівник Швайдак А.В.):; 

-МО класних керівників (керівник Грабарчук Ю.О.); 

-МО вчителів початкових класів  (керівник Ткач М.В.); 

-МО вчителів природничо- математичного циклу (керівник Андрущак В.В.);  

-інструктивно-методичні наради з педагогічними працівниками (Балченко В.М.). Робота 

методичних об’єднань була спрямована на удосконалення методичної підготовки, фахової 

майстерності вчителів, методики проведення уроку. Діяльність ШМО було сплановано на основі 

Річного плану роботи ліцею та Стратегії розвитку ліцею, Освітньої програми. 

Відповідно до планів роботи, складених у вересні 2022 року, на засіданнях методичних об’єднань 

обговорювалися актуальні проблеми навчання і виховання учнів, що випливали з формулювання і 

змісту науково-методичної проблеми гімназії. Кожне шкільне методичне об'єднання провело 4 

засіданя, робота яких будувалася за окремими планами. На запланованих засіданнях методичних 

об’єднань обговорювалися як організаційні питання (рекомендації МОНУ щодо викладання і 

вивчення навчальних предметів у 2022/2023 навчальному році, зміни у навчальних програмах, 

підготовка і проведення олімпіад, предметних тижнів), так і науково-методичні питання. 

Належна робота здійснюється в напрямку підвищення фахової майстерності вчителів у ході 

курсової підготовки, яка відбувається згідно річного плану підвищення кваліфікації дистанційно 

та всі отримали свідоцтва та сертифікати. 

       Методична робота здійснювалася переважно в нетрадиційній формі, зокрема, 

тренінгів, круглих столів, педагогічних гостин, методичного марафону, аукціону методичних 

ідей, семінарів-практикумів тощо. 

         

    Аналізуючи роботу освітнього процесу під час дистанційного навчання. 

    Адміністрацією  забезпечено організацію діяльності закладу освіти в умовах режиму 

дистанційного навчання, узгоджено розклад, правила  взаємодії усіх учасників освітнього процесу 

для виконання освітніх програм закладу. 

        

Звичайно, дистанційне навчання має свої недоліки.  Перш за все, слід відмітити, що домашня 

атмосфера не завжди сприяє ефективному навчанню та запам'ятовуванню. Втрачається 

концентрація та увага. Відсутній прямий контакт  між учасниками освітнього  процесу. Також не 

всі батьки  усвідомлюють, що саме від них залежить психічний стан дитини та організація 

навчання  вдома. Такий процес є трьохстороннім: дитина-школа-батьки.  

Іншими чинниками зниження якості такої форми навчання є погана якість домашнього інтернету 

та  низька забезпеченість технічними засобами зв'язку учасників освітнього  процесу.  

       Учителям більше подобається очна форма навчання. 80% батьків категорично проти 

дистанційного навчання,  вважають, що ефективність дистанційного навчання проти очної форми 

є нижчою. 

Педагоги гімназії  працювали на Google Google Meet . Всі вчителі виставляли завдання як класної 

роботи так і завдання для самостійного та домашнього опрацювання. У порівнянні з минулим 

роком, помітно великі позитивні зміни. Адже всі вчителі проводили уроки в синхронному режимі 

на Google Meet та Viber. Інакше кажучи, це проведення уроків в режимі реального часу в 

обраному цифровому середовищі. Рівночасно присутні вчитель та здобувачі освіти, спілкуючись 

приблизно так, як це відбувається на звичайному уроці. 
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Облік навчальних занять і результатів навчання учнів під час дистанційного навчання 

здійснюється відповідно до законодавства (у класному журналі із записом «Дистанційна форма 

навчання »). 

    Аналізуючи відвідування здобувачів освіти, можна сказати, звісно, що вчитель не в змозі 

забезпечити 100% явку учнів на дистанційні уроки. Ситуація, що на даний час є в державі цьому 

не сприяє. Але крім учителя й батьки теж повинні сприяти виконанню дитиною освітньої 

програми, навчальних програм з окремих предметів і досягненню передбачених ними результатів 

навчання, дбати про фізичне та психічне здоров'я дітей, формувати у них навички здорового 

способу життя, а також сприяти дотриманню учнями академічної доброчесності в освітньому 

процесі.   Проводився контроль за відвідуванням учнями онлайн-уроків.   

 Класні керівники проводили індивідуальні бесіди з учнями та їх батьками, надавали психологічну 

допомогу як своїм учням, так і учням, з тимчасово переміщених сімей, які були прикріплені до їх 

класів . Була забезпечена  комунікація із здобувачами освітии та їх батьками. Для отримання 

зворотнього зв’язку використано Viber, де створені всі класні групи. Через класних керівників 

батьки повідомляли про причини відсутності дитини на уроках. Проте є учні, які намагаються 

ухилятись від приєднання до онлайн уроків.   

        Отже, аналізуючи стан методичної, навчально-виховної роботи ,результати атестації 

педагогів дають підстави вважати, що основні завдання науково-методичної проблеми на 2022-

2023 н.р. педагогічним колективом реалізовані. 

       Аналізуючи роботу вчителів школи зі шкільної документації, можна зробити наступні 

висновки, що всі вчителі школи мають календарно-тематичні плани, які відповідають 

Державному стандарту загальної середньої освіти. Структура та обсяг календарно тематичних 

планів відповідає освітній програмі школи та робочому навчальному плану. Зміст календарно-

тематичних планів відповідає очікуваним результатам навчально-пізнавальної діяльності учнів.  

Вчителями школи впроваджуються освітні технології, спрямовані на оволодіння здобувачами 

освіти ключовими компетентностями та наскрізними уміннями. Найпоширенішими серед 

педагогічних працівників школи є: 

- ігрові технології та інтерактивні технології навчання. 

         

     Більшість педагогічних працівників школи використовують інформаційно-комунікаційні 

технології в освітньому процесі на високому рівні, мають достатній розвиток комп’ютерної 

грамотності, навички впевненого користувача у використанні комп’ютерних технологій. Розвиток 

інформаційно-комунікаційної компетентності вчителів школи забезпечується через проведення 

майстер-класів вчителів інформатики, індивідуальних консультацій, самоосвітньої діяльності. 

Здійснено оглядовий контроль дотримання єдиного орфографічного режиму при веденні робочих 

зошитів та зошитів для контрольних робіт, перевірено стан ведення учнівських щоденників, якість 

проведення лабораторних і практичних робіт (результати вивчалися на нарадах при директорові, 

докладно проаналізовані та оформлені у вигляді довідок та наказів по закладу). Перевірки 

свідчать про те, що особливу увагу педагогічний колектив приділяє підвищенню результативності 

уроку, забезпеченню усвідомлення учнями необхідності отримання знань, виробленню на 

заняттях практичних і пізнавальних умінь, здійсненню самостійної роботи та організації 

виконання домашніх завдань, здатності до самоорганізації, саморозвитку, застосуванню прийомів, 

що сприяють підвищенню навчальних досягнень школярів, розвитку обдарованості учнів. В 

роботі вчителів була системність і послідовність у виробленні свого професійного рівня, творчого 

розвитку та майстерності. 
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Навчальна діяльність учнів 

Протягом 2022/2023 навчального року робота педколективу була спрямована на компетентнісне 

навчання і виховання школярів. Велика увага у школі приділяється охопленню дітей навчанням. 

Станом на 5 вересня 2022 року всі діти мікрорайону школи були охоплені навчанням (66 учнів). 

На кінець 2022/2023 навчального року в гімназії було 66 учнів.  Переведено до наступних класів 

59 учнів, відраховано з 7 випускників одинадцятого класу. 

На початку року в закладі навчалось 66 здобувачів освіти. На кінець року в закладі 66 

учнів. 

З них: 

-вербально оцінювались 19 учнів 1-4 класів; 

- Навчаються індивідуально: 

3 учні 3 класу (педагогічний патронаж), 1 учень на сімейній формі навчання (8 клас), 1 учень на 

екстернатній формі навчання(11 клас). 

Оцінювались 47 учнів за бальною системою. На високий рівень -2 учні, достатній- 12, середній – 

26, початковий -7. 

Показник якості навченості- 42% 

Якість навчання – 28% 

 

Рівень навчання

Високий

Достатній

Середній

Початковий
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Рівень навчання по класах : 

 

 

 

Рівень навчання з предметів 

 

 

Протягом року було вивчено питання пошуку, педагогічної підтримки та стимулювання 

інтелектуально й творчо обдарованих дітей. Питання з даної проблеми обговорювалися на 

засіданнях шкільних методичних об’єднань, розроблені методичні рекомендації для педагогічних 

працівників та батьків з питань роботи з обдарованими дітьми. 
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Всеукраїнські учнівські олімпіади є найбільш масовими і поширеними. З метою підготовки учнів 

в школі працює Школа олімпійського резерву. До роботи в Школі залучено 10 учнів 5-9,11 класів. 

Учителі-предметники працювали за індивідуальними планами роботи з кожною дитиною. З 

метою підготовки учнів в загальноосвітніх навчальних закладах створені школи Олімпійського 

резерву.   

Результативною є методична робота в галузі роботи з обдарованими школярами й підготовка 

їх до районних турів, конкурсів, олімпіад. 

У 2022-2023 н.р. учні школи брали участь у І-ІІ етапах Всеукраїнських олімпіад з базових 

дисциплін,мовно-літературному конкурсі імені  Т.Г.Шевченка, Міжнародному конкурсі з 

української мови імені П.Яцика , Міжнародному математичному конкурсі «Кенгуру – 2023»,  

показали такі результати:  

 у Міжнародному конкурсі  «Кенгуру» з математики  брало участь 20 учнів : 3 учні 

отримали високий результат, 6-показали добрий результат; 

 у Міжнародному конкурсі «Левеня -2023» брало участь 8 учасників: 4 учні мають 

високий результат, 2-добрий; 

- у ІІ етапі Всеукраїнських олімпіаді : 

- з математики: Літвінов М. (ІІІ місце), Лещенко О. (ІІІ місце),  

- з історії Кононенко Р.(ІІІ місце) 

- з біології Скрипач Н (І місце). 

 У вебквесті з хімії «5 елемент», який проходив серед навчальних закладів 

Христинівської громади, 3 учнів було відзначено дипломами. 

 

Аналіз виховної роботи в школі 

 

Виховна робота в закладі освіти в 2022-2023 н.р була   організована відповідно до Концепції 

національно-патріотичного виховання дітей та молоді, затвердженої наказом Міністерства освіти і 

науки України від 16.06.2015 № 641 (у редакції наказу Міністерства освіти і науки України від 

29.07.2019 р.            № 1038 ), «Основних орієнтирів виховання учнів 1-11 класів ЗНЗ України», 

методичних рекомендацій МОН України, Депертаменту науки і освіти Черкаської 

облдержадміністрації. 

Згідно з річним планом роботи закладу педагогічний колектив у 2020-2021 навчальному році 

створював сприятливі умови поліпшення рівня освітнього процесу, плідно працював над 

впровадженням теми «Інноваційні  підходи  до національно-патріотичного виховання та  

громадського становлення особистості». 

Головна увага була спрямована на формування в учнів активної життєвої позиції, на збереження 

власного життя і здоров’я, на виховання моральності і культури поведінки. 

В ході освітньої діяльності в закладі проводилась роз’яснювальна робота з питань профілактики 

злочинності та профілактики шкідливих звичок серед здобувачів освіти. 

Увічнювалась пам’ять жертв голодоморів і репресій в Україні, відзначались державні свята та 

пам’ятні дати з історії України та її славних синів, політичних і громадських діячів. 

В умовах творення Української держави особливої актуальності набула проблема виховання та 

самовиховання творчої особистості, здатної на самостійну діяльність та саморозвиток. 

Враховуючи завдання національного виховання , визначені в Концепції виховання дітей та молоді 

у національній системі освіти, виховна робота організована й проводиться в різних формах і 

напрямках: національно-патріотичне, екологічне виховання, правове, превентивне, художньо-

естетичне. 

В управлінні життєдіяльністю освітньої установи в цілому та в дитячому колективі зокрема не 

обійтися без системного підходу. Системний підхід дозволяє класному керівнику раціонально 

розподіляти свої зусилля при організації виховного процесу в класі. При створенні виховної 

системи класу формується «обличчя» класу, його індивідуальний вигляд. 

В усіх класних кімнатах оформлені куточки державної символіки, де учні мають змогу 

ознайомитися з державними символами України – Гербом, Прапором, Гімном. Класними 
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керівниками та класоводами під час проведення класних годин, тематичних заходів виховується 

повага до державної символіки. Всі урочистості супроводжуються Гімном України. 

З метою організації патріотичного виховання учнівської молоді у школі протягом року  

проводились  заходи:                                                                                                                   -    які 

виховують любов до української мови: Тиждень української мови і літератури «Ти у мене від 

кореня,  мово моя нескорена!..» Тиждень рідної мови  «До мови серцем доторкнись!»,  

Шевченківський тиждень  «Не згасне велич Кобзаря» . мовно-літературні конкурси імені Петра 

Яцика  та імені Тараса Шевченка. 

-   пов’язані з вивченням історії рідного краю і народу та його традицій: Тиждень традицій та 

звичаїв «Мудрість народу в традиціях роду» ,  заочна подорож «Україно ти моя прекрасна», 

святкування  Дня Соборності України; проведення уроку-реквієму «Страшні роки моєї України» 

до  Дня пам’яті жертв голодомору та інше 

-    військово-патріотичного виховання: фестиваль козацької пісні, години спілкування «Небесна 

Сотня. Герої, які змінили хід історії України»,  уроки мужності  до Дня збройних сил України,  

дня пам’яті Героїв Крут; уроки пам’яті «Герої не вмирають» (до Дня вшанування героїв «Небесної 

сотні»),  інтелектуальні вікторини «Пишаємося подвигами предків» та інше. 

Велика увага в школі  приділяється збереженню життя і здоров’я учасників навчально-виховного 

процесу. Тож протягом навчального року були проведені: Тиждень протипожежної безпеки 

«Вогнище – це романтично, проте дуже небезпечно!» , Тиждень безпеки дорожнього руху «Руху 

правила єдині – поважати їх повинні!», День цивільного захисту, класними керівниками  

щотижнево проводяться інструктажі із безпеки життєдіяльності. 

Школа покликана виховувати у школярів любов до рідного краю, навчати основ охорони 

навколишнього середовища, науково обґрунтованого використанням природних багатств. Тому з 

метою формування екологічної культури в школі протягом року  проводились такі заходи: 

виставка квітів та  виробів з природних матеріалів «Осінь-чарівниця», Перегляд відео «Незвідана 

Україна» (8-10кл), фото-колаж «Мій улюбленець», присвячений дню тварин, трудовий десант 

"Земля потребує нашої турботи",  акція «Допоможемо пернатим друзям», акція «Малюємо 

первоцвіти»,   трудовий десант «За чисте довкілля!», акція «Квітуй, моя земле», екологічна декада 

«Збережемо планету чистою», екологічний десант, присвячений Міжнародному Дню рідної Землі, 

виховні бесіди з циклу «Екологія і ми»:  «Людина – частина живої природи», «Будь природі 

другом»   

Робота шкільного методичного об’єднання  класних  керівників спрямована на створення 

умов для професійного росту та самоосвіти педагогів, становлення системи національно-

патріотичного та громадянського виховання.  Перше і останнє засідання МО носять 

організаційний характер, де визначаються основні напрями роботи, вивчаються нормативні 

документи. 

Так на МО класних керівників розглядалися такі питання: 

Тема1 : Успіх як результат: самовдосконалення, самовиховання, самоосвіта» 

1.Виступ. Медіаграмотність як потреба сьогодення; 

2.Творча лабораторія:  «Інструкція з налагодження балансу між роботою і особистим 

життям». 

3. Психологічний практикум: «Рефреймінг у освітньому процесі та повсякденному житті 

педагога».Тема2. Основи педагогічної співпраці  «Педагоги — діти — батьки» 

 Тема2. Протидія булінгу в учнівському середовищі. 

1. Доповідь: Булінг як явище. Основні види шкільного булінгу; 

2. Виступ: Організація протидії булінгу (цькуванню) шляхом формування атмосфери уваги, 

співчуття і співпраці у класі. Взаємоповага як основа протидії булінгу; 

3. Виступ:  Кібер-булінг або агресія в інтернеті: способи  розпізнання і захист дитини; 

4. Тематична дискусія: Повноваження та обов’язки педагогічних працівників закладу освіти 

з попередження булінгу. 

Тема3.Ціннісне ставлення до праці. Соціальні проблеми профорієнтації учнівської молоді. 

1.Виступ: Формування у молодших школярів ціннісного ставлення до праці, розуміння його 

ролі у житті людини і в суспільстві 



9 
 

2.Палітра досвіду роботи класних керівників: Партнерство школи і сім’ї у формуванні 

професійних інтересів учнівської молоді. 

3.Методична панорама: Роль класного керівника в організації трудового виховання. Система 

роботи з профорієнтації учнів «Вибір професії – крок у доросле життя».(з досвіду роботи 

Для реалізації Концепції національно-патріотичного виховання дітей та молоді у школі 

проводяться комплекси заходів з військово-патріотичного виховання. Це – Уроки мужності, 

зустрічі з воїнами АТО, учасниками Революції гідності, флешмоби, лінійки слави, участь у 

військово-спортивних змаганнях. Щорічно учні являються учасниками акцій: «Милосердя без 

кордонів», «Арт-листівки для українських воїнів», фотоконкурс «Твої герої, Україно!». 

  Залучається учнівська молодь доглядати та впорядковувати визначні пам’ятники села.   

Інформація про проведені заходи висвітлюється на соціальних мережах та на сторінках шкільного 

сайту. 

  Важливим фактором патріотичного виховання дітей та учнівської молоді є шкільні музейні 

кімнати військово-історичного та краєзнавчого напрямку. Куточки: Т.Г.Шевченка, Учасники АТО 

нашого села, Небесна Сотня, Герої – земляки (загиблі воїни), Гордість села, історія освіти. 

Виставки у бібліотеці: «Черкащина – душа України», «Чарівні звуки твої, мово», «Великому 

Кобзареві». У цих експозиціях зібрано багато матеріалів про учасників АТО, Небесної Сотні,  про 

відомих земляків, про випускників і вчителів школи - учасників Другої світової війни, учасників 

бойових дій на території інших держав та народознавчі експонати. 

  Вже стало традицією влаштовувати ярмарки на підтримку дітям які мають інвалідність - акція 

«Діти-дітям». На зібрані кошти купуються подарунки  учнівським активом школи. 

На початку навчального року було створено банк даних дітей, які потребують соціального 

захисту, опіки, складено соціальні паспорти класів, школи, вивчено стан охоплення учнів у 

гуртках, секціях у позаурочний час, проведено роботу по залученню учнів до них. Протягом року 

була  проведена значна  робота з учнями, які мають девіантну поведінку. 

У 2022-2023 н.р більшість заходів загально-шкільного рівня організовувалось класними 

керівниками, проводились уроки мужності,  уроки пам’яті, віртуальні мандрівки , патріотичні 

флешмоби, до всіх пам’ятних дат класними керівниками проводились тематичні виховні години. 

  Велика увага приділяється пропаганді здорового способу життя. Тиждень пропаганди здорового 

способу життя «Моє здоров’я – моє щасливе майбутнє» проходив  (квітень) Були проведені 

конкурси стінгазет, ранкової зарядки, змагання виховні години. 

 

  Становлення гармонійно розвиненої особистості неможливе без фізичного виховання. Тому цій 

роботі приділяється значна увага. В школі проводяться змагання і турніри з міні-футболу, 

волейболу, баскетболу, тенісу, шахів. Щороку у вересні проводиться тиждень фізкультури і 

спорту. Коригує цю роботу вчитель фізичної культури Андрущак Володимир Олександрович. 

  На належному рівні працює педагог-організатор Синиця А.Ю., яка надає допомогу класним 

керівникам та учням школи  у проведенні виховних заходів.  

 У школі діє учнівське самоврядування. Протягом  року було проведено планові засідання 

парламенту учнівського самоврядування. Педагог-організатор постійно надає допомогу 

учнівському самоврядуванню у проведенні  засідань, у розробці свят та вечорів, проведенні 

тематичних лінійок; є куратором волонтерського загону «Милосердя». 

         Належну роботу проводить  бібліотекар Синиця А.Ю. у вихованні учнів школи бережливого 

ставлення до книги, постійно проводить тематичні виховні заходи та виставки. Щороку у жовтні 

проводиться місячник шкільних бібліотек.  Класними керівниками проведено виховні години та 

бесіди щодо запобігання  проявам можливих випадків булінгу, дискримінації, утисків, різних 

форм насильства. Проводиться системна послідовна 

 превентивна та профілактична робота. 

          З метою попередження різних проявів  насильства та правопорушень у школі працює Рада 

профілактики правопорушень; з 26 листопада по 11 грудня проходила Міжнародна акція «16 днів 

проти насильства»; Два рази на рік проходить громадський огляд стану утримання, навчання, 

виховання, оздоровлення  та працевлаштування дітей соціально незахищених категорій. Так для 

протидії булінгу в  школі протягом року були проведені такі заходи: 
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• Імітаційна гра для молодших школярів (1-4-й класи) «Якщо тебе ображають» 

• Круглий стіл для учнів 5-7класів «Попередження насильства в школі». 

«Проблема насилля та жорстокості стосується кожного»- заняття  з елементами тренінгу для 

учнів 9-10 класів 

• тренінг для вчителів «Ненасильницьке спілкування. Профілактика булінгу в учнівському 

середовищі »; 

Тренінг для батьків «Сім’я – простір без насильства» 

• тренінг для батьків «Батьківське щастя: виховання без насильства»; 

• Виготовлено буклети-пам’ятки для батьків «Дитинство: виховання без насилля»  

Аналізуючи стан виховної роботи в школі  слід відмітити і виконавчо-дисциплінарну діяльність 

класних керівників. Завжди сумлінно ставляться до своїх обов’язків    Андрущак О.Б, Андрущак 

В.В,  Швайдак А.В, Грабарчук Ю.О..  

З метою запобігання травматизму та підтримання порядку на перервах протягом 

навчального року організовується чергування по школі вчителів.  

 

Аналіз організації індивідуального навчання (педагогічного патронажу) в школі 

Індивідуальне навчання (педагогічний патронаж) є однією з форм організації освітнього 

процесу і впроваджується для забезпечення права громадян на здобуття повної загальної 

середньої освіти. Крім того, учні, які навчаються за індивідуальним планом, є учасниками 

освітнього процесу школи, членами  класних колективів. 

Вивчення даного питання показало, що при організації індивідуального навчання 

адміністрація школи та вчителі, які працюють з такими дітьми, дотримуються нормативно-

правового забезпечення, а саме: 

Закону України «Про освіту», Закону України «Про загальну середню освіту», Закону України 

«Про охорону дитинства», Закону України «Про місцеве самоврядування».  

Відповідно до поданих заяв батьків за індивідуальною формою  в 2022/2023навчальному 

році у школі навчалося  5 учнів. 

Індивідуальне навчання здійснювалось педагогічними працівниками, які мають відповідну 

фахову освіту, при цьому враховується побажання батьків та наступність у викладанні предметів. 

Розклад індивідуальних занять учнів було погоджено з батьками і доведено до вчителів під 

особистий підпис. 

Зміст індивідуального навчання відповідав Державному стандарту загальної освіти. 

Індивідуальний навчальний план відображав перелік предметів інваріантної частини типового 

навчального плану та кількість годин, що відводиться для вивчення на кожен предмет. 

Учителі, які здійснювали індивідуальне навчання (педагогічний патронаж), склали 

календарно-тематичне планування відповідно до кількості годин індивідуального навчального 

плану.  

Адміністрацією закладу систематично контролювалось дотримання розкладу проведення 

занять вчителями школи в телефонному режимі з батьками, під час проведення занять, співбесіди 

з батьками та учнями, під час відвідування учнями позакласних занять та виховних заходів.  

Оцінювання навчальних досягнень учнів велось відповідно до рекомендацій МОН України, 

критеріїв оцінювання навчальних досягнень учнів з предмету та з урахуванням індивідуальних 

особливостей кожної дитини .. 

Облік навчальних досягнень учнів фіксувався у журналах після кожного заняття. 

Всі учні, які навчалися індивідуально, були залучені до позакласної роботи.  

  

 

Стан охорони праці та безпеки життєдіяльності 

Робота з охорони праці, безпеки життєдіяльності, виробничої санітарії, профілактики 

травматизму дітей у побуті та під час навчально-виховного процесу  визначається у діяльності 

директора школи, як одна із пріоритетних і проводиться відповідно до Законів України «Про 

охорону праці», «Про дорожній рух», «Про пожежну безпеку», Державних санітарних правил і 

норм улаштування, утримання загальноосвітніх навчальних закладів та організацій навчально-
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виховного процесу, та інших численних нормативних актів, які регламентують роботу школи з 

цих питань. Стан цієї роботи знаходиться під постійним контролем адміністрації школи.  

На початку навчального року,  напередодні канікул та святкових днів організовується 

проведення інструктажів з безпеки життєдіяльності серед учнів, відпрацьована програма 

вступного інструктажу. Регулярно відбуваються цільові інструктажі з учнями перед екскурсіями, 

походами, спортивними змаганнями. У закладі в наявності необхідні журнали з реєстрації всіх 

видів інструктажів з питань охорони праці. Кожна класна кімната, кабінет має необхідний перелік 

документації з питань безпеки життєдіяльності. Також у приміщеннях школи розміщено куточки з 

безпеки життєдіяльності. Питання охорони праці та запобігання травматизму неодноразово 

обговорювалися на оперативних нарадах, на засіданні педагогічної ради.  

Вивчаючи стан травматизму серед учнів, можна відзначити, що в навчальному закладі 

здійснюється належна робота щодо запобігання нещасним випадкам, створення безпечних умов 

навчання.  

У закладі розроблено низку заходів, щодо запобігання  травматизму учнів, проведена 

відповідна робота з учителями та учнями. Причини виникнення травм з’ясовуються, аналізуються, 

відповідно до цього складаються акти та проводяться профілактичні заходи з метою недопущення 

виникнення травм у майбутньому. Але основна причина великої кількості травм полягає у 

неякісному харчуванні дітей і як наслідок зниження міцності кісток та поганим здоров’ям дітей.  

На кожному поверсі, у кожному навчальному кабінеті розташований план евакуації на 

випадок пожежі або інших стихійних лих; у кабінетах школи оформлено куточки з безпеки 

життєдіяльності. 

На засіданнях педагогічної ради, нарадах при директорові періодично заслуховувались 

питання з охорони праці, дитячого та дорослого травматизму, ознайомлено працівників школи з 

новими нормативними документами в галузі охорони праці. 

Питання з безпеки життєдіяльності учнів під час канікул, у побуті й громадських місцях, на 

вулиці тощо обговорювались на батьківських зборах. 

         Під час організації та проведення  різноманітних виховних заходів з основ безпеки та 

життєдіяльності учнів школи значно активізувалась профілактична робота щодо запобігання 

загибелі, травмування дітей від різного роду надзвичайних ситуацій. 

 

 

Аналіз матеріально-технічної бази та фінансово-господарської діяльності школи 
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Завдання гімназії на 2023/2024 навчальний рік. 

1. Формування безпечного та комфортного освітнього середовища для всіх 

учасників навчального процесу. 

2. Забезпечення якості надання освітніх послуг на всіх рівнях здобуття освіти. 

3. Надання освітніх послуг через різні форми здобуття освіти згідно чинного 

законодавства (очна, дистанційна, сімейна, екстернатна, педагогічний патронаж). 

4. Розкриття та розвиток здібностей, талантів, можливостей, пізнавальних інтересів 

здобувачів освіти, мотивації до оволодіння знаннями, самостійного набуття знань. 

5. Створення умов для реалізації індивідуальних освітніх траєкторій. 

6. Формування цінностей та необхідних для самореалізації здобувачів освіти 

життєвих компетентностей. 

7. Виховання відповідальних громадян-патріотів України, здатних до свідомого 

суспільного вибору. 

8. Розвиток творчої ініціативи та академічної свободи педагогів в пошуках нових 

форм і методів педагогічної діяльності з метою надання якісних освітніх послуг. 

9. Збереження та зміцнення морального та фізичного здоров’я учасників освітнього 

процесу, мотивація до фізичної активності. 

10. Створення психологічно комфортного середовища. 

11. Формування екологічної поведінки, бережливого ставлення до енергоресурсів 

усіма учасниками освітнього процесу. 

12. Підвищення професійного рівня кадрового потенціалу згідно з Положенням про 

атестацію та сертифікацію педагогічних працівників. 

13. Запровадження педагогіки партнерства усіма учасниками освітнього процесу. 

14. Облаштування інклюзивного освітнього простору. Створення умов для надання 

освітніх послуг особам з особливими освітніми потребами ( інклюзивне, 

індивідуальне навчання).  

15. Забезпечення закладу освіти необхідним обладнанням. 

16. Створення умов для якісного та здорового харчування. 

17. Запобігання будь-яким проявам дискримінації та булінгу. 

18. Створення простору інформаційної взаємодії (бібліотека, інформаційно-

ресурсний центр). 

19. Впровадження політики академічної доброчесності. 

20. Забезпечення прозорості та інформаційної відкритості з приводу роботи закладу 

на власному вебсайті. 
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СЕРПЕНЬ-ВЕРЕСЕНЬ 

І.ОСВІТНЄ СЕРЕДОВИЩЕ 

Зміст Дата Відповідальні Прим

ітка 

1. Забезпечення комфортних і безпечних умов 

навчання та праці 

   

Ознайомлення та вивчення нормативних документів та 

розпорядчих актів Міністерства освіти і науки України, 

Департаменту науки і освіти Черкаської обласної 

державної адміністрації, відділу освіти культури молоді 

та спорту Христинівської міської ради про підготовку та 

організований початок 2023/2024навчального року. 

До 01.09 Андрущак В.О. 

Балченко В.М. 

 

Складання та затвердження розкладу уроків, 

факультативів, консультацій 

до 01.09 Балченко В.М..  

Перевірити працевлаштування випускників 9 класу до  10.09 Андрущак В.О.  

Скласти і здати звіти ЗНЗ-1 До 05.09 Балченко В.М.  

Контроль за відвідуванням учнями занять Щоденно Класні 

керівники 

 

Організувати гаряче харчування учнів До 02.09 Колектив  

Оновлення списків,довідок на харчування учнів пільгових 

категорій 

До 02.09 Мельничук 

Л.М. 

 

Аналіз відвідування учнями школи за вересень До 01.10 Мельничук 

Л.М. 

 

Оновлення документів ЦЗ до 30.09 Балченко В.М.  

Організувати чергування вчителів, адміністрації до 02.09 Мельничук 

Л.М. 

 

Організація та проведення фізкультурно-оздоровчої 

роботи  

Протягом   

місяця 

Учителі 

фізкультури 

 

Проведення інструктажів з БЖД для учнів школи 01.09 Класні 

керівники 

 

Проведення інструктажів з ОП,  протипожежної безпеки 

для працівників  

01.09 Андрущак В.О.  

Провести бесіди «Увага на дорозі», «Профілактика 

травматизму»  

01-02.09 Класні 

керівники 

 

Забезпечити нормативність ведення «Журналів реєстрації 

нещасних випадків, що сталися з вихованцями, учнями», 

а саме:  

- оформлення повідомлень про нещасні випадки,  

- оформлення актів розслідування нещасних випадків,  

- оформлення повідомлень про наслідки нещасних 

випадків 

за 

потреби 

Балченко В.М.  

Контролювати чергування технічного персоналу в 

навчальних кабінетах, приміщеннях, харчоблокові на 

території закладу 

щоденно Літвінов В.О.  

Візуальний огляд приміщень закладу: стелі, підлоги, 

сходів, меблів, техніки, комунікацій, території закладу 

тощо 

щоденно Літвінов В.О.  

Забезпечити школу засобами протипожежної  безпеки та 

дотримуватись заходів протипожежної безпеки 

Пр. 

місяця 

Андрущак В.О.  

Поновити  куточки: ОП, ЦЗ,пожежної безпеки,  план 

евакуації учнів 

До 04.09 Балченко В.М.  

Поновити аптечки в кабінетах, майстерні, спортзалі До 04.09 Учителі   
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Забезпечення школи, їдальні миючими засобами, 

деззасобами, предметами гігієни та санітарії 

до 01.09 Літвінов В.О.  

Закріплення робочих місць за прибиральницями, 

вчителями  

до 01.09 Літвінов В.О.  

Проводити санітарно-просвітницьку роботу із учнями, 

батьками, працівниками школи щодо профілактики 

інфекційних захворювань, захворювання на грип, гострі 

респіраторні захворювання, COVID-19 

постійно Класні 

керівники 

 

Промоніторити  групу здоров’я, стан здоров’я  та 

розподілити школярів на фізкультурні групи, дати 

рекомендації дітям з відхиленням стану здоров’я. 

до 10.09 Балченко В.М.  

Заповнити в класних журналах листки здоров’я. до 15.09 Класні 

керівники 

 

Проводити контроль за фізичним навантаженням 

школярів, відвідувати уроки фізкультури і заняття 

спортивних секцій 

до 05.09 Класні 

керівники 

 

Психологічний супровід адаптації учнів 1 класу до 

навчання у школі  

До 30.09 Класний 

керівник 1 

класу 

 

Аналіз забезпечення учнів підручниками  Синиця А.Ю.  

2.Створення освітнього середовища, вільного від будь-

яких форм насильства та дискримінації 

   

Громадський огляд умови проживання дітей з 

категорійних сімей 

До 30.09 Мельничук 

Л.М. 

 

Складання соціального паспорту школи До 15.09 Мельничук 

Л.М. 

 

Профілактичні заходи щодо запобіганню правопорушень, 

пропусків, булінгу, насилля, неетичної поведінки 

До 30.09 Класні 

керівники 

 

Обговорення питання протидії булінгу на класних 

батьківських зборах 

Протягом 

місяця 

Класні 

керівники 

 

Засідання Ради профілактики 

1. Обговорення та затвердження плану роботи на 2023-

2024н.р. 

30.09 Мельничук 

Л.М. 

 

3.Формування інклюзивного, розвивального та 

мотивуючого до навчання освітнього простору. 

   

Оновлення сайту закладу, ФБ-сторінки закладу освітніми 

матеріалами для учнів 

пр.місяця Вчителі  

Наповнення освітнього простору закладу мотивуючими 

постерами 

пр.місяця   

Ціннісне ставлення особистості до суспільства і держави 

Провести Свято першого дзвоника та Тематичний 

перший урок  

Оновлення складу учнівського самоврядування, комісій 

Заходи з «21 вересня – Всесвітній день миру» 

Заходи «29.09 – Заходи пам’яті трагедії Бабиного яру» 

Заходи до Дня партизанської слави 

 

 

01.09 

до 10.09 

21.09 

29.09 

 

 

Колектив 

Учнівські 

колективи 

Колектив 

школи 

Класні 

керівники. 

Класні 

керівники 

 

Ціннісне ставлення до себе 

Розподіл доручень, оформлення класних куточків 

Бесіди «Правила та єдині вимоги,  режимом роботи 

школи» 

 

вересень 

 

Класні 

керівники 

Класні 
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керівники   

Ціннісне ставлення до культури і мистецтва 

30.09 - Всеукраїнський День бібліотек . Бібліотечний 

квест. 

Оновлення шкільного прес-центру 

 

28.09 

 

Синиця А.Ю. 
 

Ціннісне ставлення до природи 

Екологічна акція «Територія без сміття» 

 

Пр.місяця 

 

 
 

Ціннісне ставлення до праці 

Заходи до  Дня фізичної культури  

 

10.09 

 

Андрущак В.О. 
 

Ціннісне ставлення до сім’ї, родини, людей 

Акція «Допоможемо тим, хто у складних життєвих 

ситуаціях» 

 

До 31.09 

 

Класні 

керівники 

 

ІІ. СИСТЕМА ОЦІНЮВАННЯ ЗДОБУВАЧІВ ОСВІТИ 

1. Наявність відкритої, прозорої і зрозумілої для 

здобувачів освіти системи оцінювання їх навчальних 

досягнень. 

   

Бесіди «Ознайомлення з нормативно-правовими 

документами щодо оцінювання навчальних досягнень 

учнів» 

01-05.09 Вчителі  

Бесіди «Ознайомлення з критеріями оцінювання» 01-05.09 Вчителі  

2.Застосування внутрішньої системи оцінювання 

роботи закладу освіти. 

   

Тематичний моніторинг. Оформлення та ведення 

щоденників (НШ) 

25-29.09 Мельничук Л.Д.  

Тематичний моніторинг. Оформлення та ведення 

учнівських зошитів  (НШ) 

25-29.09 Балченко В.М.  

Оглядовий моніторинг. Оформлення класних журналів,  

факультативів, журналів інструктажів (ІМО) 

До 10.09 Балченко В.М.  

Громадський моніторинг. Харчування учнів та робота 

шкільної їдальні(ІМО) 

До 10.09 Мельничук Л.М.  

Тематичний моніторинг. Стан працевлаштування 

випускників школи (НШ) 

До 15.09 Балченко В.М.  

Моніторинг використання варіативної складової 

освітньої програми 

до 05.09 Андрущак В.О.  

3. Спрямованість системи оцінювання на 

формування в здобувачів освіти відповідальності за 

результати свого навчання, здатності до 

самооцінювання. 

   

Організація роботи з обдарованими учнями, підготовка 

до участі у предметних олімпіадах, конкурсах, турнірах, 

Інтернет-заходах 

пр.місяця Вчителі  

ІІІ. ДІЯЛЬНІСТЬ ПЕДАГОГІЧНИХ ПРАЦІВНИКІВ 

1.Ефективне планування педагогічними 

працівниками своєї діяльності, використання 

сучасних освітніх підходів до організації освітнього 

процесу з метою формування ключових 

компетентностей здобувачів освіти. 

   

Опрацювання нормативних документів, 

рекомендаційних листів  щодо  організації освітньої 

діяльності, викладання предметів 

до 01.09 Вчителі  

Погодження календарних планів до 05.09 Балченко 

В.М. 
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Погодження виховних  планів  до 05.09 Мельничук 

Л.М. 

 

2. Постійне підвищення професійного рівня й 

педагогічної майстерності педагогічних працівників 

   

Методичні  консультації педпрацівників з питань 

ведення шкільної документації 

До 05.09 Балченко 

В.М. 

 

Методичний діалог вчителів початкової школи «НУШ: 

особливості організації освітнього процесу» 

04.09 Вчителі  

Самоосвітня діяльності вчителів. Участь у міських 

методичних заходах, Інтернет-заходах 

пр..місяця Вчителі  

Робота над науково-методичним питанням школи: 

вивчення нормативних документів, новинок літератури  

До 30.09 Балченко 

В.М. 

 

Підготовка табелю робочого часу до 05.09 Балченко 

В.М. 

 

3. Співпраці зі здобувачами освіти, їх батьками, 

працівниками закладу освіти. 

   

Участь батьків, громадськості у Святі першого 

дзвоника 

01.09 Класні 

керівники 

 

Відкритий діалог з батьками  01.09 Класні 

керівники 

 

4. Організація педагогічної діяльності та навчання 

здобувачів освіти на засадах академічної 

доброчесності. 

   

Обговорення питання академічної доброчесності із 

здобувачами освіти 

04-08.09 Вчителі  

ІV. УПРАВЛІНСЬКІ ПРОЦЕСИ 

1.Наявність стратегії  розвитку та системи планування 

діяльності закладу, моніторинг виконання поставлених 

цілей і завдань 

   

Інструктивно-методична оперативка 

1. Про організацію гарячого харчування та роботу 

шкільної їдальні 

2. Про дотримання Статуту  навчального закладу, 

Правил внутрішкільного розпорядку 

3.Про оформлення журналів інструктажів, класних 

журналів, факультативів 

4.Дотримання єдиних вимог до учнів 

Що 

понеділка 

Андрущак 

В.О. 

 

Підготувати та здати списки працівників, звіт 83-РВК до 30.09 Балченко 

В.М.. 

 

Скласти та здати тарифікаційні списки до 05.09 Балченко 

В.М 

 

2.Формування відносин довіри, прозорості, дотримання 

етичних норм 

   

Надання допомоги молодим вчителям  в проведенні 

уроків та веденні шкільної документації(за потреби) 

пр.місяця Балченко 

В.М. 

 

3.Ефективність кадрової політики та забезпечення 

можливостей для професійного розвитку педагогічних 

працівників 

   

Співбесіда з учителями з питань чергової атестації До 05.09 Андрущак 

В.О. 

 

Співбесіди з новопризначеними вчителями (за потреби) 03.09 Балченко 

В.М. 
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4. Організація освітнього процесу на засадах 

людиноцентризму, прийняття управлінських рішень на 

основі конструктивної співпраці учасників освітнього 

процесу, взаємодії закладу освіти з місцевою громадою 

   

Видати накази: 

Про організацію методичної роботи 

Про введення ЦЗ 

Про підсумки медичного огляду учнів та розподіл учнів 

за різними групами здоров’я 

Про проведення громадського огляду умов проживання 

Про розподіл педагогічного навантаження 

Про організацію гарячого харчування та впровадження 

НАССР 

 

01-30 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

5. Реалізації політики академічної доброчесності    

Освітня кампанія «Так академічній доброчесності». 

Ознайомлення з нормативними документами 

пр.місяця Колектив  

ЖОВТЕНЬ 

                                        І.ОСВІТНЄ СЕРЕДОВИЩЕ 

Зміст Дата Відповідаль

ні 

Примітк

а 

1. Забезпечення комфортних і безпечних умов 

навчання та праці 

   

Контроль за відвідуванням учнями занять, попередження 

пропусків 

Щоден

но 

Класні 

керівники 

 

Оновлення списків, довідок на харчування учнів 

пільгових категорій 

пр.міся

ця 

Мельничук 

Л.М. 

 

Аналіз відвідування учнями школи за жовтень До 

30.10 

Мельничук 

Л.М. 

 

Проведення первинного  інструктажу з БЖД для учнів 

школи на канікули 

Жовте

нь  

Класні 

керівники 

 

Провести бесіди з БЖД «Поводження з електро -  

газообладнанням, вибуховими речовинами  тощо» 

пр..міс

яця 

Класні 

керівники 

 

Перевірка дотримання санітарно-гігієнічних норм у 

шкільних приміщеннях (освітлення, маркування 

інвентаря та меблів тощо) 

до 

15.10 

Літвінов 

В.О. 

 

Контролювати чергування технічного персоналу в 

навчальних кабінетах, приміщеннях, харчоблокові на 

території закладу 

щоден

но 

Літвінов 

В.О. 

 

Візуальний огляд приміщень закладу: стелі, підлоги, 

сходів, меблів, техніки, комунікацій, території закладу 

тощо 

щоден

но 

Літвінов 

В.О. 

 

Проводити санітарно-просвітницьку роботу із учнями, 

батьками, працівниками школи щодо профілактики 

інфекційних захворювань, захворювання на грип, гострі 

респіраторні захворювання, COVID-19 

постій

но 

Класні 

керівники 

 

Проводити контроль за фізичним навантаженням 

школярів, відвідувати уроки фізкультури і заняття 

спортивних секцій 

постій

но 

Учителі 

фізкультури 

 

Проводити санітарно-просвітницьку роботу із учнями, 

батьками, працівниками школи щодо мінної безпеки 

постій

но 

Класні 

керівники 

 

Психологічний супровід адаптації учнів 5 класу до 

навчання у базовій школі  

до 

30.10 

Учителі  
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Інвентаризація шкільного майна пр.міся

ця 

Сотула Л.Д.  

Проведення навчання по ЦЗ пр.міся

ця 

Андрущак 

В.О. 

 

2.Створення освітнього середовища, вільного від 

будь-яких форм насильства та дискримінації 

   

 

Профілактичні заходи щодо запобіганню правопорушень, 

пропусків, булінгу, насилля, неетичної поведінки 

До 

30.10 

Класні 

керівники 
 

Виготовлення пам’яток «Маркери булінгу» пр..міс

яця 

Мельничук 

Л.М. 

 

 

3.Формування інклюзивного, розвивального та 

мотивуючого до навчання освітнього простору. 

   

Оновлення сайту школи, ФБ-сторінки школи освітніми 

матеріалами для учнів 

пр.міся

ця 

Вчителі  

Підготовка шкільних ділянок,  квітників до зимового 

періоду 

пр.міся

ця 

Техпрацівни

ки 

 

Заходи в рамках Всеукраїнського місячника шкільних 

бібліотек 

 Синиця 

А.Ю. 

 

Ціннісне ставлення особистості до суспільства і держави 

Заходи до Дня захисника України, День українського  

козацтва  

Відеолекторій «28 жовтня - День вигнання  нацистських 

окупантів з України» 

 

25.09 -

01.10 

28.10 

 

Мельничук 

Л.М. 

 

Ціннісне ставлення до себе 

Онлайн -опитування « Моє відношення до шкідливих 

звичок» 

 

01-

06.10 

 

Класні 

керівники 

 

Ціннісне ставлення до природи 

Екологічна челендж  «Зелений клас». 

 

до 

31.10 

 

Класні 

керівники 

 

Ціннісне ставлення до праці 

День  шкільного самоврядування. 

Свято до Дня працівника освіти  

 

 02.10 

 

 

Учні 9 класу 

 

 

ІІ. СИСТЕМА ОЦІНЮВАННЯ ЗДОБУВАЧІВ ОСВІТИ 

1. Наявність відкритої, прозорої і зрозумілої для 

здобувачів освіти системи оцінювання їх навчальних 

досягнень. 

   

Бесіди щодо підвищення результативності у навчанні  з 

учнями з початковим рівнем знань. Планування 

компенсаторних занять щодо подолання прогалин у 

навчанні. 

02-

05.10 

Вчителі  

2.Застосування внутрішньої системи оцінювання 

роботи закладу освіти. 

   

Фронтальний моніторинг. Стан викладання фізичної 

культури (наказ) 

До 

28.10 

Балченко 

В.М. 

 

Класно – узагальнюючий  моніторинг. Адаптація учнів 5 

класу (педрада) 

до 

20.10 

Адміністраці

я 

 

Тематичний моніторинг. Стан роботи шкільної їдальні та 

харчування учнів (довідка) 

до 

25.10 

Андрущак 

В.О. 

 

Тематичний моніторинг. Система роботи класних 

керівників з батьками (довідка) 

до 

30.10 

Мельничук 

Л.М. 
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3. Спрямованість системи оцінювання на формування 

в здобувачів освіти відповідальності за результати 

свого навчання, здатності до самооцінювання. 

   

Робота консультативних пунктів щодо підготовки до 

Всеукраїнських предметних олімпіад, Всеукраїнських, 

Міжнародних конкурсів, Інтернет-олімпіад, МАН 

пр.міся

ця 

Вчителі  

Участь здобувач у І етапові Всеукраїнських предметних 

олімпіад 

03.10-

20.10 

Вчителі  

Участь здобувачів  у Інтернет-олімпіадах  пр.міся

ця 

Вчителі  

Профорієнтаційна робота з старшокласниками, зустрічі з 

представниками ВНЗ 

пр.міся

ця 

Класні 

керівники 

 

ІІІ. ДІЯЛЬНІСТЬ ПЕДАГОГІЧНИХ ПРАЦІВНИКІВ 

1.Ефективне планування педагогічними 

працівниками своєї діяльності, використання 

сучасних освітніх підходів до організації освітнього 

процесу з метою формування ключових 

компетентностей здобувачів освіти. 

   

Опрацювання нормативних документів, рекомендаційних 

листів  щодо  проведення І етапу Всеукраїнських 

предметних олімпіад 

до 

02.10 

Вчителі  

Затвердження графіку та матеріалів проведення І етапу 

предметних олімпіад, конкурсу ім.П.Яцика, Т.Шевченка 

до 

10.10 

Балченко 

В.М. 

 

Проведення І етапу Всеукраїнських предметних олімпіад 03.10-

20.10 

Балченко 

В.М. 

 

Оформлення заявки на участь у ІІ етапі предметних 

олімпіад, конкурсів 

23.10 Балченко 

В.М. 

 

Складання та затвердження плану роботи на канікули до 

20.10 

Мельничук 

Л.М. 

 

    

2. Постійне підвищення професійного рівня й 

педагогічної майстерності педагогічних працівників 

   

Самоосвітня діяльності вчителів пр..міс

яця 

Вчителі  

Участь у методичних заходах КНМУ «Центру 

професійного розвитку педагогічних працівників» 

Христинівської МТГ 

 

пр..міс

яця 

Вчителі  

Робота над науково-методичним питанням школи. 

Майстерка «Ефективні рішення Google» 

До 

30.10 

Балченко 

В.М. 

 

Підготовка табелю робочого часу до 

05.10 

Балченко 

В.М.. 

 

Методичні консультації для вчителів з питань проведення 

предметних олімпіад 

до 

11.10 

Балченко 

В.М. 

 

Виготовлення інфографіки з питань проведення атестації пр.міся

ця 

Балченко 

В.М. 

 

3. Співпраці зі здобувачами освіти, їх батьками, 

працівниками закладу освіти. 

   

Відкритий діалог з батьками 5 класу «Адаптація учнів до 

навчання у базовій школі» 

20.10 Класний 

керівник 

 

Розміщення матеріалів для батьків,  учнів на сайті 

закладу, у групі ФБ. 

пр.міся

ця 

Вчителі  
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4. Організація педагогічної діяльності та навчання 

здобувачів освіти на засадах академічної 

доброчесності. 

   

Бесіда   «Що таке академічна доброчесність» 09-

13.10 

Балченко 

В.М. 

 

ІV. УПРАВЛІНСЬКІ ПРОЦЕСИ 

1.Наявність стратегії  розвитку та системи планування 

діяльності закладу, моніторинг виконання поставлених 

цілей і завдань 

   

Інструктивно-методична оперативка 

1. Про роботу школи в канікулярний час 

2.Про підсумки перевірки класних журналів 

3. Про стан харчування учнів 

4.Про участь у конкурсі «Учитель року» 

Що 

понеді

лка 

Андрущак 

В.О. 

 

 Перевірка ведення класних журналів (довідка) до 

30.10 

Балченко 

В.М. 

 

Засідання педагогічної ради №2(додаток 1) 

 

31.10 Андрущак 

В.О. 

 

Моніторинг участі та результативності І етапу 

предметних олімпіад (довідка) 

22.10 Балченко 

В.М. 

 

2.Формування відносин довіри, прозорості, дотримання 

етичних норм 

   

Відвідування уроків малодосвідчених вчителів з метою 

надання допомоги 

пр.міся

ця 

Балченко 

В.М. 

 

Персональний контроль за роботою вчителів, що 

атестуються 

пр.міся

ця 

Адміністраці

я 

 

3.Ефективність кадрової політики та забезпечення 

можливостей для професійного розвитку педагогічних 

працівників 

   

Google-опитування «Підвищення професійного рівня 

педагога» 

пр.міся

ця 

Балченко 

В.М. 

 

Підготовка власних матеріалів для участі у Інтернет-

семінарах, конференціях  

До10.1

0 

Балченко 

В.М. 

 

4. Організація освітнього процесу на засадах 

людиноцентризму, прийняття управлінських рішень на 

основі конструктивної співпраці учасників освітнього 

процесу, взаємодії закладу освіти з місцевою громадою 

   

Видати накази: 

Про проведення Тижня безпеки дорожнього руху 

Про проведення шкільного етапу учнівських олімпіад з 

базових дисциплін 

Про підготовку школи до роботи в осіньо - зимовий 

період  

Про стан харчування учнів, роботу шкільної їдальні 

Про стан роботи з профілактики злочинності 

Про підсумки класно-узагальнюючого контролю за 

адаптацією учнів 5 класу 

Про проведення конкурсу імені П.Яцика, мовного 

конкурсу імені Т.Шевченка 

Про підсумки І етапу Всеукраїнських предметних 

олімпіад, МАН 

Про участь у Всеукраїнському місячнику шкільних 

бібліотек 

01-30 

 

 

 

 

 

 

 

ЗДНВР  
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Про проведення інвентаризації 

 

ЛИСТОПАД 

                                            І. ОСВІТНЄ СЕРЕДОВИЩЕ 

Зміст Дата Відповідаль

ні 

При

мітка 

1. 1. Забезпечення комфортних і безпечних умов 

навчання та праці 

   

Контроль за відвідуванням учнями занять, попередження 

пропусків 

щоденно класні 

керівники 
 

Оновлення списків, довідок на харчування учнів 

пільгових категорій 

пр.місяця Мельничук 

Л.М. 
 

Аналіз відвідування учнями закладу за листопад До 01.11 Балченко 

В.М. 
 

Контроль за дотриманням  протиепідемічного санітарно-

гігієнічного режиму у  класних кімнатах 1-9 класів та 

приміщеннях загального користування у школі 

постійно Адміністраці

я 
 

Організувати роботу щодо залучення у проведенні 

заходів з дітьми співробітників ювенальної превенції; 

МНС; фахівців інших служб. 

пр.місяця Мельничук 

Л.М. 
 

Провести бесіди «Правила експлуатації побутових 

нагрівальних електро- та газоприладів» 

1 тиждень 

місяця 

класні 

керівники 
 

Провести Тиждень дорожнього руху 3тиждень 

місяця 

класні 

керівники 

 

Проводити виховні заходи, спрямовані на вироблення 

навичок здорового харчування 

пр.місяця класні 

керівники 

 

Проводити контроль за санітарно-гігієнічними умовами 

навчання і виховання школярів (санітарний стан 

приміщення школи, класів, майстерень, санвузлів, 

температура, освітлення, правильна розстановка парт, 

станків). 

постійно класні 

керівники 

 

Формувати в учасників освітнього процесу розуміння 

необхідності дотримуватися певних правил поведінки в 

Інтернеті 

постійно класні 

керівники, 

вч. 

інформатики 

 

Семінар-практикум «Компоненти виховання» 17.11. Мельничук 

Л.М. 
 

2.Створення освітнього середовища, вільного від 

будь-яких форм насильства та дискримінації 

   

Конкурс класних постерів за тематикою «У нас тільки 

ТАК!» 

20.11 класні 

керівники 
 

Складання банку даних учнів «Зони ризику» та «групи 

ризику» 

постійно Мельничук 

Л.М. 
 

Анкетування за методикою «Агресина поведінка» (за Є. 

Ільїним та П. Ковальовим) 

20-24.11 Класні 

керівники 
 

3.Формування інклюзивного, розвивального та 

мотивуючого до навчання освітнього простору 

   

Здійснити аналіз динаміки розвитку інклюзивного 

навчання відповідно до освітніх потреб 

пр.місяця Балченко 

В.М. 
 

Ціннісне ставлення до себе 

Акція «16 днів проти насильства» до Європейського дня 

захисту дітей від сексуальної експлуатації та 

10.11 класні 

керівники 
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сексуального насильства 

Ціннісне ставлення до культури і мистецтва 

Тиждень української мови та писемності 

Квест «Наша мова калинова» до Дня Української 

писемності та мови 

 

06.-10.11 

09.11 

 

Учителі  

укр. мови 

 

 

Ціннісне ставлення особистості до суспільства і держави 

Заходи до Дня Гідності та Свободи 

Заходи до Дня пам’яті жертв голодоморів 

 

20.11. 

24.11 

 

Синиця 

А.Ю. 

класні 

керівники 

 

Ціннісне ставлення до сім’ї, родини, людей 

Заходи щодо відзначення Міжнародного дня 

толерантності 

 

16.11 

 

Мельничук 

Л.М. 

 

ІІ. СИСТЕМА ОЦІНЮВАННЯ ЗДОБУВАЧІВ 

ОСВІТИ 

   

1.Наявність відкритої, прозорої і зрозумілої для 

здобувачів освіти системи оцінювання їх навчальних 

досягнень.    

   

Ознайомлення здобувачів освіти з критеріями 

оцінювання навчальних досягнень 5-9 класів з 

навчальних предметів 

постійно вчителі-

предметники 
 

Методична нарада «Формувальне оцінювання як засіб 

визначення індивідуальних досягнень кожного учня» 

23.11 Балченко 

В.М. 
 

2.Застосування внутрішньої системи оцінювання 

роботи закладу. 

   

Здійснення моніторингу якості оцінювання знань учнів 

(поточне, тематичне, контрольне оцінювання) 

пр. місяця адміністраці

я 
 

Моніторинг стану ведення та перевірки учнівських 

зошитів з української мови та літератури, зарубіжної 

літератури 

пр. місяця адміністраці

я 
 

Фронтальний моніторинг. Стан викладання предмету 

«Основи здоров’я» 

протягом 

місяця 

комісія  

3. Спрямованість системи оцінювання на формування 

в здобувачів освіти відповідальності за результати 

свого навчання, здатності до самооцінювання 

   

Практичне заняття з учителями «Самооцінювання та 

взаємооцінювання-один з основних елементів 

ефективності сучасного уроку» 

03.11. Балченко 

В.М. 
 

Сприяння формуванню у здобувачів освіти 

відповідального ставлення до результатів навчання 

шляхом використання прийому самооцінювання та 

взаємооцінювання під час перевірки знань учнів 

постійно вчителі-

предметнки 
 

ІІІ. ДІЯЛЬНІСТЬ ПЕДАГОГІЧНИХ ПРАЦІВНИКІВ    

1.Ефективне планування педагогічними 

працівниками своєї діяльності, використання 

сучасних освітніх підходів до організації освітнього 

процесу з метою формування ключових 

компетентностей здобувачів освіти. 

   

Обмін досвідом «Використання   iнформацiйно-

комунікаційних технологiй при вивченнi предметiв  

iнвapiaнтної та варiативної складових» 

29.11. вчителі-

предметники 
 

Активізувати індивідуальну роботу з обдарованими 

дітьми 

постійно вчителі-

предметники 
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Участь у ІІ етапі Всеукраїнських предметних олімпіад згідно 

графіку 

вчителі-

предметники 
 

Проведення І етапу Міжнародного мовно-літературного 

конкурсу учнівської та студентської молоді ім. Т. 

Шевченка 

06.11. уч. укр.мови  

2.Постійне підвищення професійного рівня й 

педагогічної майстерності педагогічних працівників. 

   

Організація циклу семінарів для вчителів, що 

атестуються «Використання ІКТ у освітньому процесі» 

пр..місяця учителі-

предметники 

 

 

3.Співпраця зі здобувачами освіти, їх батьками, 

працівниками закладу. 

   

Інформувати батьків про критерії оцінювання навчальних 

досягнень учнів 

постійно кл.керівники  

4.Організація педагогічної діяльності та навчання 

здобувачів освіти на засадах академічної 

доброчесності. 

   

Провести нараду при директорові з питань вивчення 

документів про академічну доброчесність 

08.11. Андрущак 

В.О. 
 

    

ІV. УПРАВЛІНСЬКІ ПРОЦЕСИ    

1.Наявність стратегії розвитку та системи планування 

діяльності закладу, моніторинг виконання 

поставлених цілей і завдань. 

   

Нарада при директорові (Додаток 3) 

 

 

6.11 

 

Андрущак 

В.О. 

 

2.Формування відносин довіри, прозорості, 

дотримання етичних норм. 

   

Вивчення звернень громадян на сайті школи, у 

соціальних мережах про діяльність закладу 

постійно адміністраці

я 
 

3.Ефективність кадрової політики та забезпечення 

можливостей для професійного розвитку педагогічних 

працівників. 

   

Консультації з підготовки матеріалів до конкурсу 

«Вчитель року-2024» 

постійно адміністраці

я 
 

4.Організація освітнього процесу на засадах дитино 

центризму, прийняття управлінських рішень на 

основі конструктивної співпраці учасників освітнього 

процесу, взаємодії закладу освіти з місцевою 

громадою. 

   

Видати накази: 

Про відзначення Дня української писемності та мови 

Про підсумки І етапу Міжнародного мовно-літературного 

конкурсу ім. Т. Шевченка 

Пропідсумки  проведення І етапу Міжнародного 

конкурсу знавців української мови  ім. П.Яцика 

Про проведення акції «16 днів проти насильства» 

Про результати перевірки виконання єдиних вимог до 

письмових робіт і перевірки зошитів  з української мови 

та літератури, зарубіжної літератури в 5-9 класах 

  

 
 

5.Реалізація політики академічної доброчесності.    

Опрацювати цикл антикорупційних матеріалів на пр.місяця учителі  
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освітній платформі EdEra 

ГРУДЕНЬ 

                                            І. ОСВІТНЄ СЕРЕДОВИЩЕ 

Зміст Дата Відповідаль

ні 

Примітк

а 

1. Забезпечення комфортних і безпечних умов 

навчання та праці 

   

Контроль за відвідуванням учнями занять, попередження 

пропусків 

щоден

но 

класні 

керівники 
 

Аналіз відвідування учнями закладу за грудень До 

29.12 

Балченко 

В.М. 
 

Проводити співбесіди з класними керівниками з питання  

контролю за відвідуванням занять учнями   

постій

но 

класні 

керівники 
 

Заходи з профілактики шкідливих звичок, запобігання 

наркоманії, алкоголізму, тютюнопаління, профілактики 

ВІЛ-інфекцій (СНІДу). 

01.12 класні 

керівники 

 

Забезпечити проведення бесід щодо запобігання 

дитячому травматизму під час зимових канікул 

20-

22.12 

класні 

керівники 
 

Провести бесіди. Пожежонебезпечні об’єкти. Новорічні 

свята, ялинка, гірлянди; користування пічками, камінами 

13-

15.12 

класні 

керівники 

 

Провести бесіди  «Бути помітним на дорозі – бути у 

безпеці» 

11.12 класні 

керівники 

 

Проводити контроль за харчуванням школярів 

(приготування страв, термін реалізації продуктів, миття 

посуду). 

постій

но 

Мельничук 

Л.М. 
 

Вивчення стану адаптації учнів 1 класу до навчання  протяг

ом 

місяця 

Балченко 

В.М. 

Ткач М.В. 

 

1. Семінар-тренінг «Способи формування пізнавального 

інтересу учнів» 

15.12 Балченко 

В.М. 

 

 

2. 2.Створення освітнього середовища, вільного від 

будь-яких форм насильства та дискримінації 

   

Перевірка приміщень, території школи з метою виявлення 

місць, які потенційно можуть бути небезпечними та 

сприятливими для вчинення булінгу (цькування) 

постій

но 

адміністраці

я 
 

Складання порад «Як допомогти дітям упоратися з 

булінгом» 

До 

08.12 

Мельничук 

Л.М. 
 

Проводити індивідуальні бесіди з метою виявлення 

позитивних рис і якостей учнів, схильних до 

правопорушень 

постій

но 

класні 

керівники 
 

Участь у Всеукраїнському тижні «Стоп булінг» 11-

14.12 

Мельничук 

Л.М. 
 

3.Формування інклюзивного, розвивального та 

мотивуючого до навчання освітнього простору 

   

Моніторинг використання технологій, методів навчання, 

викладання, пристосування навчального матеріалу, 

програм до особистостей розвитку дитини у класах, де є 

діти з ООП( за потреби) 

протяг

ом 

місяця 

адміністраці

я 
 

29.12 адміністраці

я 
 

Провести аналіз ефективності засвоєння навчального 20- адміністраці  
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матеріалу дитиною з особливими освітніми потребами та 

коригування індивідуальної навчальної програми 

22.12 я 

Ціннісне ставлення до себе 

Заходи до Міжнародного дня прав людини 

08.12 класні 

керівники 
 

Ціннісне ставлення до сім’ї, родини, людей 

Благодійна акція до Міжнародного Дня людей з 

особливими потребами «Твори добро, бо ти – людина» 

04.12 класні 

керівники 
 

Ціннісне ставлення до природи 

Акція «Годівничка», конкурс «Найкраща новорічна 

гірлянда» 

20.12 класні 

керівники 
 

Ціннісне ставлення до культури і мистецтва 

Участь у конкурсі «Вифлеємська зірка» 

Проведення новорічних свят 

 

згідно 

графік

у 

 

Синиця 

А.Ю. 

 

ІІ. СИСТЕМА ОЦІНЮВАННЯ ЗДОБУВАЧІВ 

ОСВІТИ 

   

1.Наявність відкритої, прозорої і зрозумілої для 

здобувачів освіти системи оцінювання їх навчальних 

досягнень. 

   

Провести моніторинг інформованості про критерії, 

правила і процедури оцінювання навчальних досягнень 

учнів 

20-

22.12 

адміністраці

я 
 

2.Застосування внутрішньої системи оцінювання 

роботи закладу .    

   

Затвердження графіку відвідування навчальних занять з 

метою моніторингу якості знань та системи оцінювання 

учнів 

04.12. адміністраці

я 
 

Моніторинг стану ведення та перевірки учнівських 

зошитів з математики та англійської мови 

11-

15.12 

адміністраці

я 
 

Фронтальний моніторинг. Стан викладання хімії протяг

ом 

місяця 

комісія  

3. Спрямованість системи оцінювання на формування 

в здобувачів освіти відповідальності за результати 

свого навчання, здатності до само оцінювання. 

   

Педагогічна онлайн-майстерня «Оцінка і 

самооцінювання: контроль чи розвиток?» 

21.12. Балченко 

В.М. 
 

ІІІ. ДІЯЛЬНІСТЬ ПЕДАГОГІЧНИХ ПРАЦІВНИКІВ    

1.Ефективне планування педагогічними 

працівниками своєї діяльності, використання 

сучасних освітніх підходів до організації освітнього 

процесу з метою формування ключових 

компетентностей здобувачів освіти. 

   

Здійснювати моніторинг реалізації індивідуальної 

освітньої траєкторії 

21-

22.12 

вчителі-

предметники 
 

Провести моніторинг використання педагогами освітніх 

ресурсів, висвітлення педагогічної діяльності у фахових 

виданнях, електронних ресурсах 

пр.міся

ця 

Балченко 

В.М. 
 

Систематично і послідовно працювати над підготовкою 

учнів до олімпіад, конкурсів, турнірів різного рівня 

постій

но 

вчителі-

предметники 
 

2.Постійне підвищення професійного рівня й 

педагогічної майстерності педагогічних працівників. 
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Створювати належні умови для якісної самоосвіти 

вчителів, для підвищення кваліфікації педагогічних 

працівників у 2023/2024 н.р. 

постій

но 

адміністраці

я 
 

Продовжити роботу щодо створення Е- Банку 

педагогічних ідей «Перлини професійної майстерності» 

вчителів 

постій

но 

Балченко 

В.М. 
 

Майстер -клас «Майстерність педагога, його творча 

ініціатива, удосконалення методів та форм роботи з 

вихованцями» 

29.12. учителі, що 

атестуються 
 

3.Співпраця зі здобувачами освіти, їх батьками, 

працівниками закладу. 

   

Батьківський всеобуч «Виховання та розвиток творчої 

особистості дитини через реалізацію співробітництва з 

батьками» 

14.12. Мельничук 

Л.М. 
 

4.Організація педагогічної діяльності та навчання 

здобувачів освіти на засадах академічної 

доброчесності. 

   

Провести моніторинг стану дотримання академічної 

доброчесності 

27-

29.12 

адміністраці

я 
 

Учнівська конференція «Чесність починається з тебе» 22.12 учнівське 

самоврядува

ння 

 

ІV. УПРАВЛІНСЬКІ ПРОЦЕСИ    

1.Наявність стратегії розвитку та системи планування 

діяльності закладу, моніторинг виконання 

поставлених цілей і завдань. 

   

Нарада при директорові (додаток 2) 

 

26.12 Андрущак 

В.О. 
 

Засідання педагогічної ради 

(Додаток 1) 

 

29.12 Андрущак 

В.О. 
 

2.Формування відносин довіри, прозорості, 

дотримання етичних норм. 

   

 Інтерактивний семінар «Стратегія налагодження 

відкритої та довірливої співпраці з усіма учасниками 

освітнього процесу» 

08.12 Балченко 

В.М. 
 

3.Ефективність кадрової політики та забезпечення 

можливостей для професійного розвитку педагогічних 

працівників. 

   

Консультації з питань сертифікації учителів протяг

ом 

місяця 

Балченко 

В.М. 
 

4.Організація освітнього процесу на засадах 

людиноцентризму, прийняття управлінських рішень 

на основі конструктивної співпраці учасників 

освітнього процесу, взаємодії закладу освіти з 

місцевою громадою. 

   

Видати накази: 

Про результати перевірки виконання єдиних вимог до 

письмових робіт і перевірки зошитів  з англійської мови, 

математики в 5-9 класах 

Про проведення Тижня правових знань 

Про підготовку і проведення новорічних свят 

  

Балченко 

В.М. 

Мельничук 

Л.М. 
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Про створення постійно діючої експертної комісії та 

затвердження Положення про експертну комісію з питань 

упорядкування та збереження документів 

Про результати підсумкового контролю знань учнів 5-9 

класів з навчальних предметів у І семестрі 2023\2024н.р. 

Про виконання навчальних планів і програм за І семестр 

2023\2024 н.р. 

Про підсумки проведення Тижня правових знань 

5.Реалізація політики академічної доброчесності.    

Проведення антикорупційних уроків 13.12 класні 

керівники 
 

СІЧЕНЬ 

                                            І. ОСВІТНЄ СЕРЕДОВИЩЕ 

Зміст Дата Відповідал

ьні 

Приміт

ка 

1.Забезпечення комфортних і безпечних умов 

навчання та праці 

   

Контроль за відвідуванням учнями занять, попередження 

пропусків 

щоденно класні 

керівники 
 

Оновлення списків, довідок на харчування учнів 

пільгових категорій 

пр. місяця Мельничук 

Л.М. 
 

Засідання Ради профілактики 

Про результати перевірки стану контролю за 

відвідуванням учнями навчальних занять. 

26.01. Мельничук 

Л.М. 
 

Продовжити  роботу учнівського самоврядування, 

шкільних гуртків з питань безпеки життєдіяльності та 

запобігання всім видам дитячого травматизму. 

постійно Мельничук 

Л.М. 
 

1. Семінар-практикум «Методи самоуправління освітнім 

процесом» 

12.01. Балченко 

В.М. 
 

Індивідуальні консультації батьків з питань виховання, 

навчання сімейних стосунків. 

постійно класні 

керівники 
 

Аналіз роботи вчителів-предметників і класних 

керівників з учнями, які мають низький рівень 

навчальних досягнень. 

пр.місяця адміністра

ція 
 

2. 2.Створення освітнього середовища, вільного від 

будь-яких форм насильства та дискримінації 

   

Ознайомлювати педагогічних працівників школи з 

оновленням нормативно-правової бази щодо насильства 

відносно та за участі дітей, порядку дій щодо виявлення і 

припинення фактів жорстокого поводження з дітьми або 

загрози його вчинення 

постійно адміністра

ція 
 

Тренінг для учнів 9 класу «Як не стати учасником 

булінгу» 

18.01. Мельничук 

Л.М. 
 

Анкета «Протидія булінгу» 22-26.01 Класні 

керівники 
 

3.Формування інклюзивного, розвивального та 

мотивуючого до навчання освітнього простору 

   

Забезпечувати консультування батьків дітей з ООП з 

особливостей навчання і розвитку дитини 

постійно Андрущак 

І.С. 
 

Ціннісне ставлення до природи 

Конкурс на кращий сценарій екологічних агітбригад 

«Земля-наш спільний дім».  

 

25.01. 

класні 

керівники 
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Ціннісне ставлення особистості до суспільства і держави 

Години спілкування та виховні заходи до Дня Соборності 

України.  

Заходи «Трагедія Крут: крізь призму минулого і 

сучасного» 

 

 

19-29.01 

 

класні 

керівники

  

 

ІІ. СИСТЕМА ОЦІНЮВАННЯ ЗДОБУВАЧІВ 

ОСВІТИ 

   

1.Наявність відкритої, прозорої і зрозумілої для 

здобувачів освіти системи оцінювання їх навчальних 

досягнень.    

   

Створити папки «Критерії оцінювання навчальних 

досягнень учнів» 

до 10.01 учителі-

предметни

ки 

 

Науково-педагогічний семінар з теми компетентнісного 

підходу в системі оцінювання 

12.01. Балченко 

В.М. 
 

2.Застосування внутрішньої системи оцінювання 

роботи закладу .    

   

Розробити план індивідуальної роботи з учнями, які 

показали низький рівень успішності (за потреби) 

за 

потреби 

учителі-

предметни

ки 

 

Тематичний моніторинг. Стан інклюзивного та 

індивідуального навчання 

пр. місяця адміністра

ція 
 

3. Спрямованість системи оцінювання на формування 

в здобувачів освіти відповідальності за результати 

свого навчання, здатності до само оцінювання. 

   

Затвердження графіку проведення тематичного 

оцінювання навчальних досягнень учнів, контрольних, 

лабораторних, практичних робіт 

до 30.01. Балченко 

В.М. 
 

ІІІ. ДІЯЛЬНІСТЬ ПЕДАГОГІЧНИХ ПРАЦІВНИКІВ    

1.Ефективне планування педагогічними працівниками 

своєї діяльності, використання сучасних освітніх 

підходів до організації освітнього процесу з метою 

формування ключових компетентностей здобувачів 

освіти. 

   

Розробити календарно-тематичне планування до 06.01. учителі-

предметни

ки 

 

Провести аналіз реалізації календарно-тематичних планів до 10.01. голови 

методични

х об’єднань 

 

Продовжити роботу з виявлення обдарованих дітей, які 

навчаються в закладі 

постійно Балченко 

В.М. 
 

2.Постійне підвищення професійного рівня й 

педагогічної майстерності педагогічних працівників. 

   

Підготовка та публікація матеріалів за темами професійної 

діяльності 

пр. місяця учителі-

предметни

ки 

 

Стимулювати роботу вчителів з проведення відкритих 

уроків, участь в семінарах, конференціях 

постійно Балченко 

В.М.. 
 

Провести шкільну виставку педагогічних ідей та 

технологій вчителів 

30.01. Балченко 

В.М. 
 

3.Співпраця зі здобувачами освіти, їх батьками, 

працівниками закладу. 
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Проведення анкетування серед учнів і батьків з метою 

виявлення громадської думки за анкетою «Учитель очима 

дітей» 

22-26.01 класні 

керівники 
 

Консультпункт за участю батьків-фахівців з питань 

медичного, правового та гуманітарного характеру. 

1 тиждень 

місяця 

Мельничук 

Л.М. 
 

4.Організація педагогічної діяльності та навчання 

здобувачів освіти на засадах академічної 

доброчесності. 

   

Розглянути на засіданнях шкільних методичних об’єднань 

питання дотримання академічної доброчесності 

02-05.01 Балченко 

В.М. 
 

Круглий стіл «Культура академічної доброчесності: 

проблеми та виклики для здобувачів освіти» 

12.01. Балченко 

В.М. 
 

ІV. УПРАВЛІНСЬКІ ПРОЦЕСИ    

1.Наявність стратегії розвитку та системи планування 

діяльності закладу, моніторинг виконання 

поставлених цілей і завдань. 

   

Наради при директорові (Додаток 2) 

 

10.01  

Андрущак 

В.О. 

 

Засідання педагогічної ради (Додаток 1) 

 

 

18.01. 

 

Андрущак 

В.О. 

 

2.Формування відносин довіри, прозорості, 

дотримання етичних норм. 

   

Круглий стіл «Роль педагогів, батьків, дітей у створенні 

комфортного освітнього середовища» 

10.01. Мельничук 

Л.М. 
 

3.Ефективність кадрової політики та забезпечення 

можливостей для професійного розвитку педагогічних 

працівників. 

   

Підготовка матеріалів до конкурсу-ярмарки педагогічної 

творчості 

пр.місяця вчителі-

предметни

ки 

 

4.Організація освітнього процесу на засадах 

людиноцентризму, прийняття управлінських рішень 

на основі конструктивної співпраці учасників 

освітнього процесу, взаємодії закладу освіти з 

місцевою громадою. 

   

Видати накази: 

Про підсумки проведення контролю за адаптаційним 

періодом учнів 1-их класів 

Про результати перевірки  стану ведення класних 

журналів 1-9 класів 

 

  

Балченко 

В.М. 

Мельничук 

Л.М. 

 

5.Реалізація політики академічної доброчесності.    

Ознайомлення з посібником « Світлофор освітньої 

доброчесності» 

29.01 Балченко 

В.М. 
 

ЛЮТИЙ 

                                            І. ОСВІТНЄ СЕРЕДОВИЩЕ 

Зміст Дата Відповідаль

ні 

Примітк

а 

1.Забезпечення комфортних і безпечних умов 

навчання та праці 
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Контроль за відвідуванням учнями занять, попередження 

пропусків 

щоден

но 

класні 

керівники 
 

Проводити роз’яснювальну роботу  з батьками здобувачів 

освіти щодо їх відповідальності за відвідуванням учнями 

занять 

постій

но 

Класні 

керівники 
 

Провести бесіди «Запобігання виникненню пожежі від 

електроструму та правила гасіння пожежі, викликаної 

електрострумом. Дії учнів при пожежі» 

05-

09.02 

класні 

керівники 
 

Робота з батьками ( консультація) діти, що стоять на 

обліку, мають сімейні труднощі у вихованні 

постій

но 

класні 

керівники 
 

1. 2.Створення освітнього середовища, вільного від 

будь-яких форм насильства та дискримінації 

   

2. Залучати педагогічних працівників школи до підвищення 

кваліфікації з питань профілактики булінгу (цькування) у 

школі 

постій

но 

Мельничук 

Л.М. 
 

Тренінг для педагогів «Конфлікти – це норми життя?» 06.02. Мельничук 

Л.М. 
 

3.Формування інклюзивного, розвивального та 

мотивуючого до навчання освітнього простору 

   

Ціннісне ставлення до себе 

Заходи до Дня безпечного Інтернету 

12-

13.02 

вчителі 

інформатики 
 

Ціннісне ставлення до культури і мистецтва 

Свято «Масляна». 

21-

23.02 

вчителі 

предметів 

художньо-

естетичного 

циклу 

 

Ціннісне ставлення особистості до суспільства і держави 

Патріотичні заходи «Небесна сотня у наших серцях» до 

Дня вшанування подвигів учасників Революції гідності й 

увінчення пам’яті Героїв Небесної Сотні 

15-

23.02 

класні 

керіники 
 

Ціннісне ставлення до праці 

Книжкова майстерня до Дня рідної мови 

19-

21.02 

Синиця 

А.Ю. 
 

ІІ. СИСТЕМА ОЦІНЮВАННЯ ЗДОБУВАЧІВ 

ОСВІТИ 

   

1.Наявність відкритої, прозорої і зрозумілої для 

здобувачів освіти системи оцінювання їх навчальних 

досягнень.    

   

Провести опитування та анкетування здобувачів освіти 

про об’єктивність оцінювання у закладі 

07-

09.02 

адміністраці

я 
 

2.Застосування внутрішньої системи оцінювання 

роботи закладу.    

   

Фронтальний моніторинг. Стан викладання української 

мови та літератури, фізики 

До 

28.02 

адміністраці

я 
 

3. Спрямованість системи оцінювання на формування 

в здобувачів освіти відповідальності за результати 

свого навчання, здатності до само оцінювання. 

   

Оновити дані творчих паспортів учнів пр.міся

ця 

Балченко 

В.М. 
 

ІІІ. ДІЯЛЬНІСТЬ ПЕДАГОГІЧНИХ ПРАЦІВНИКІВ    

1.Ефективне планування педагогічними 

працівниками своєї діяльності, використання 

сучасних освітніх підходів до організації освітнього 
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процесу з метою формування ключових 

компетентностей здобувачів освіти. 

Семінар-практикум «Складання кейса вчителя з 

формування ключових компетентностей здобувачів 

освіти» 

23.02. вчителі-

предметники 
 

2.Постійне підвищення професійного рівня й 

педагогічної майстерності педагогічних працівників. 

   

Місячник учителів, які атестуються. Вивчення та аналіз 

системи роботи вчителів, які атестуються 

пр.міся

ця 

члени 

атестаційної 

комісії 

 

Провести педагогічний ринг «Ключові проблеми 

реформування сучасної школи» 

06.02. Андрущак 

В.О. 
 

3.Співпраця зі здобувачами освіти, їх батьками, 

працівниками закладу. 

   

Розміщення матеріалів для батьків, учнів на сайті школи, 

у групі ФБ 

постій

но 

вчителі  

4.Організація педагогічної діяльності та навчання 

здобувачів освіти на засадах академічної 

доброчесності. 

   

Круглий стіл з елементами тренінгу «Академічна 

доброчесність-шлях до успіху» 

19.02. Мельничук 

Л.М. 
 

ІV. УПРАВЛІНСЬКІ ПРОЦЕСИ    

1.Наявність стратегії розвитку та системи планування 

діяльності закладу, моніторинг виконання 

поставлених цілей і завдань. 

   

Нарада при директорові (Додаток 2) 

 

14.02 Андрущак 

В.О. 
 

2.Формування відносин довіри, прозорості, 

дотримання етичних норм. 

   

Педагогічний лекторій «Психологічний клімат-створення 

комфортних умов для здобувачів освіти та педагогічних 

працівників» 

05.02 Балченко 

В.М. 
 

3.Ефективність кадрової політики та забезпечення 

можливостей для професійного розвитку педагогічних 

працівників. 

   

Обмін думками «Кадрова політика як складова 

управління персоналом» (за підсумками участі 

педпрацівників у вебінарах) 

12.02 учителі  

4.Організація освітнього процесу на засадах 

людиноцентризму, прийняття управлінських рішень 

на основі конструктивної співпраці учасників 

освітнього процесу, взаємодії закладу освіти з 

місцевою громадою. 

   

Видати накази: 

Про результати вивчення системи роботи вчителів 
  

Балченко 

В.М. 

 

5.Реалізація політики академічної доброчесності.    

Тренінг «Формування доброчесного освітнього 

середовища через використання антикорупційних 

інструментів для роботи з молоддю в освітньому 

процесі». 

26.02 Мельничук 

Л.М. 
 

 

БЕРЕЗЕНЬ 
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                                            І. ОСВІТНЄ СЕРЕДОВИЩЕ 

Зміст Дата Відповідаль

ні 

Примітк

а 

1.Забезпечення комфортних і безпечних умов 

навчання та праці 

   

Контроль за відвідуванням учнями занять, попередження 

пропусків 

щоден

но 

класні 

керівники 
 

Забезпечити проведення бесід щодо запобігання 

дитячому травматизму під час  весняних  канікул 

21-

25.03 

класні 

керівники 
 

Провести бесіди «Домедична допомога постраждалим від 

пожеж. Шкідливість і небезпечність куріння» 

14-

18.03. 

класні 

керівники 
 

Провести бесіди «Основні види ДТП. Поведінка при 

ДТП» 

01-

05.03 

класні 

керівники 
 

Формувати навички користування правилами безпечної 

поведінки в Інтернеті 

постій

но 

класні 

керівники 

Вчителі 

інформатики 

 

Відпрацювати з відповідними комісіями питання порядку 

проведення Дня цивільного захисту 

29.03 Андрущак 

В.О. 
 

2.Створення освітнього середовища, вільного від 

будь-яких форм насильства та дискримінації 

   

Проходження безкоштовного курсу 

«Недискримінаційний підхід у навчанні» на сайті EdEra, 

«Протидія та попередження булінгу в закладах освіти» 

(освітня платформа «PROMETHEUS») 

26-

29.03. 

класні 

керівники 

1-11 класів 

 

Міні – тренінг «Як навчити дітей безпечної поведінки в 

Інтернеті» 

06-

09.03. 

вч. 

інформатики  
 

Батьківський всеобуч «Агресивна поведінка підлітків. 

Що таке батьківський авторитет» 

27.03 Мельничук 

Л.М. 
 

Проводити індивідуальні бесіди з учнями, схильними до 

правопорушень 

постій

но 

класні 

керівники 
 

3.Формування інклюзивного, розвивального та 

мотивуючого до навчання освітнього простору 

   

Здійснювати моніторинг навчальних досягнень 

здобувачів освіти, їх динаміки та результативності для 

підвищення якості освіти у закладі 

постій

но 

адміністраці

я 
 

Ціннісне ставлення до себе 

Заходи до Всесвітнього дня боротьби з туберкульозом 

21-

25.03 

 

Грабарчук 

Ю.О. 

 

Ціннісне ставлення до сім’ї, родини, людей 

Декада пам’яті Т.Г. Шевченка «Ти син України, ти дух її 

вічно живий». 

 

07-

08.03 

учителі 

української 

мови та 

літератури 

 

ІІ. СИСТЕМА ОЦІНЮВАННЯ ЗДОБУВАЧІВ 

ОСВІТИ 

   

1.Наявність відкритої, прозорої і зрозумілої для 

здобувачів освіти системи оцінювання їх навчальних 

досягнень.    

   

Тренінг з теми компетентнісного підходу в системі 

оцінювання 

24.03. Балченко 

В.М. 
 

2.Застосування внутрішньої системи оцінювання 

роботи закладу.    
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Фронтальний моніторинг. Стан викладання математики До 

31.03 

адміністраці

я 
 

Моніторинг стану ведення та перевірки учнівських 

зошитів з географії, основ здоров’я, математики 

13-

16.03 

адміністраці

я 
 

3. Спрямованість системи оцінювання на формування 

в здобувачів освіти відповідальності за результати 

свого навчання, здатності до само оцінювання. 

   

Узагальнити результативність роботи обдарованої 

учнівської молоді  за навчальний рік 

пр.міся

ця 

Балченко 

В.М. 
 

ІІІ. ДІЯЛЬНІСТЬ ПЕДАГОГІЧНИХ ПРАЦІВНИКІВ    

1.Ефективне планування педагогічними 

працівниками своєї діяльності, використання 

сучасних освітніх підходів до організації освітнього 

процесу з метою формування ключових 

компетентностей здобувачів освіти. 

   

Воркшоп «Застосування ІКТ в освітньому процесі» 29.03 Балченко 

В.М. 
 

2.Постійне підвищення професійного рівня й 

педагогічної майстерності педагогічних працівників. 

   

Участь  у конференціях, семінарах, курсах підвищення 

кваліфікації 

пр.міся

ця 

вчителі-

предметники 
 

Аукціон педагогічних ідей «Удосконалення роботи 

педагогічного колективу з упровадження педагогічного 

досвіду» 

15.03. Балченко 

В.М.. 
 

3.Співпраця зі здобувачами освіти, їх батьками, 

працівниками закладу. 

   

Провести методичну нараду  «Навчальні заняття, 

побудовані на особисто-орієнтованій взаємодії, -

можливість здійснити індивідуальний підхід, 

стимулювати пізнавальну активність дітей з особливими 

освітніми потребами» 

11.03. Балченко 

В.М.. 
 

4.Організація педагогічної діяльності та навчання 

здобувачів освіти на засадах академічної 

доброчесності. 

   

Анкетування «Самооцінювання та рефлексія» 18.03. Класні 

керівники 
 

ІV. УПРАВЛІНСЬКІ ПРОЦЕСИ    

1.Наявність стратегії розвитку та системи планування 

діяльності закладу, моніторинг виконання 

поставлених цілей і завдань. 

   

Наради при директорові 

(Додаток 2) 

21.03 Андрущак 

В.О. 

 

 

Засідання педагогічної ради 

(Додаток 1) 

 

  

Андрущак 

В.О. 

 

2.Формування відносин довіри, прозорості, 

дотримання етичних норм. 

   

Воркшоп  «Партнерство та комунікація з батьками» 29.03 Мельничук 

Л.М. 
 

3.Ефективність кадрової політики та забезпечення 

можливостей для професійного розвитку педагогічних 
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працівників. 

Моніторинг застосування педагогічними працівниками 

«Google-інструментів» 

28-

29.03 

адміністраці

я 
 

4.Організація освітнього процесу на засадах 

людиноцентризму, прийняття управлінських рішень 

на основі конструктивної співпраці учасників 

освітнього процесу, взаємодії закладу освіти з 

місцевою громадою. 

   

Видати накази: 

Про результати перевірки класних журналів 1-9 класів 

Про результати атестація педагогічних працівників 

Про стан профілактичної роботи із запобігання 

правопорушенням серед неповнолітніх 

Про проведення Тижня Шевченківських днів 

Про підсумки проведення Тижня Шевченківських днів 

 

 Балченко 

В.М. 

Мельничук 

Л.М. 

 

5.Реалізація політики академічної доброчесності.    

Онлайн- та офлайн-опитування педагогів,  адміністрації, 

батьків, учнівства щодо стану та перспектив 

партнерських взаємин і практик доброчесності у школі. 

25-

28.03. 

вчителі 

інформатики 
 

КВІТЕНЬ 

                                            І. ОСВІТНЄ СЕРЕДОВИЩЕ 

Зміст Дата Відповідаль

ні 

Прим

ітка 

1.Забезпечення комфортних і безпечних умов 

навчання та праці 

   

Контроль за відвідуванням учнями занять, попередження 

пропусків 

щоденно класні 

керівники 
 

Провести бесіди «Основні правила пожежної безпеки під 

час відпочинку у лісі» 

08-10.04 класні 

керівники 
 

Провести бесіди «Безпека руху велосипедиста» 11-13.04 класні 

керівники 

 

Проводити просвітницьку роботу серед батьків про 

необхідність оздоровлення їхніх дітей 

постійно класні 

керівники 

 

Відпрацювати дії учнівського колективу та постійного 

складу навчального закладу у різноманітних 

надзвичайних ситуаціях 

згідно 

графіку 

Андрущак 

В.О. 
 

2.Створення освітнього середовища, вільного від 

будь-яких форм насильства та дискримінації 

   

Круглий стіл для педколективу «Безпечна школа. Маски 

булінгу» 

22.04 Мельничук 

Л.М. 
 

3.Формування інклюзивного, розвивального та 

мотивуючого до навчання освітнього простору 

   

Спільна робота з інклюзивним ресурсним центром по 

організації навчання дітей з особливими освітніми 

потребами 

пр.місяця Балченко 

В.М. 
 

Ціннісне ставлення до себе 

Тиждень безпеки життєдіяльності. Заходи до Дня  

охорони праці. День ЦЗ. 

22-26.04 Балченко 

В.М. 
 

Ціннісне ставлення до сім’ї, родини, людей 

Звіт про проведену роботу в класі «Обличчя класу» 

пр.місяця Мельничук 

Л.М. 
 

Ціннісне ставлення до праці Протягом Мельничук  
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Виставка Великодніх композицій місяця Л.М. 

Ціннісне ставлення до природи 

«Операція посади дерево». Заходи до Міжнародного дня 

птахів 

01.04 Мельничук 

Л.М. 
 

Ціннісне ставлення до культури і мистецтва 

Конкурс на кращу рекламу «Мій клас» 

пр. місяця Мельничук 

Л.М. 
 

Ціннісне ставлення особистості до суспільства і держави 

Заходи до Міжнародного дня пам’яті жертв радіаційних 

аварій та катастроф та річниці Чорнобильської трагедії 

23-26.04 Мельничук 

Л.М. 
 

ІІ. СИСТЕМА ОЦІНЮВАННЯ ЗДОБУВАЧІВ 

ОСВІТИ 

   

1.Наявність відкритої, прозорої і зрозумілої для 

здобувачів освіти системи оцінювання їх навчальних 

досягнень.    

   

Анкетування учнів та батьків щодо об’єктивності та 

справедливості системи оцінювання в закладі 

23-26.04 адміністраці

я 
 

2.Застосування внутрішньої системи оцінювання 

роботи закладу.    

   

Теоретичний моніторинг. Стан харчування учнів у 

закладі. Робота шкільної їдальні 

Фронтальний моніторинг. Стан викладання англійської 

мови (1-4 класи) 

18-20.04. Мельничук 

Л.М. 

Балченко 

В.М. 

 

3. Спрямованість системи оцінювання на формування 

в здобувачів освіти відповідальності за результати 

свого навчання, здатності до само оцінювання. 

   

    

ІІІ. ДІЯЛЬНІСТЬ ПЕДАГОГІЧНИХ ПРАЦІВНИКІВ    

1.Ефективне планування педагогічними 

працівниками своєї діяльності, використання 

сучасних освітніх підходів до організації освітнього 

процесу з метою формування ключових 

компетентностей здобувачів освіти. 

   

Семінар-практикум «Інноваційні підходи до організації 

освітнього процесу» 

15.04. Балченко 

В.М. 
 

2.Постійне підвищення професійного рівня й 

педагогічної майстерності педагогічних працівників. 

   

Використання онлайн-платформ для професійного 

самовдосконалення 

постійно учителі 

предметники 
 

3.Співпраця зі здобувачами освіти, їх батьками, 

працівниками закладу. 

   

Організація родинних  пікніків пр.місяця класні 

керівники 
 

4.Організація педагогічної діяльності та навчання 

здобувачів освіти на засадах академічної 

доброчесності. 

   

Інтерактивний семінар «Академічна доброчесність в дії» 22.04 Балченко 

В.М. 
 

ІV. УПРАВЛІНСЬКІ ПРОЦЕСИ    

1.Наявність стратегії розвитку та системи планування 

діяльності закладу, моніторинг виконання 

поставлених цілей і завдань. 

   

Нарадапри директорові 11.04   
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(Додаток 2) Андрущак 

В.О. 

Засідання педагогічної ради(Додаток 1) 

 

26.04. Андрущак 

В.О. 
 

2.Формування відносин довіри, прозорості, 

дотримання етичних норм. 

   

Психолого-педагогічний семінар  «Створення позитивної 

атмосфери як чинник підвищення якості освітнього 

процесу» 

19.04 Балченко 

В.М. 
 

3.Ефективність кадрової політики та забезпечення 

можливостей для професійного розвитку педагогічних 

працівників. 

   

    

4.Організація освітнього процесу на засадах 

людиноцентризму, прийняття управлінських рішень 

на основі конструктивної співпраці учасників 

освітнього процесу, взаємодії закладу освіти з 

місцевою громадою. 

   

Видати накази: 

Про організоване закінчення 2023-2024навчального року 

та проведення ДПА для учнів 4,9 класів 

Про створення робочих груп з розроблення річного плану 

роботи закладу освіти на наступний навчальний рік 

  

Балченко 

В.М. 

 

5.Реалізація політики академічної доброчесності.    

Поширення власного досвіду роботи учителів з 

організації дотримання принципів академічної 

доброчесності у соцмережах, власних блогах і сайтах. 

постійно учителі -

предметники 
 

ТРАВЕНЬ-ЧЕРВЕНЬ 

                                            І. ОСВІТНЄ СЕРЕДОВИЩЕ 

Зміст Дата Відповідал

ьні 

Приміт

ка 

1.Забезпечення комфортних і безпечних умов 

навчання та праці 

   

Контроль за відвідуванням учнями занять, попередження 

пропусків 

щоденно класні 

керівники 
 

Аналіз відвідування учнями закладу за ІІ семестр До 08.06 Мельничук 

Л.М. 
 

Забезпечити проведення бесід щодо запобігання 

дитячому травматизму під час літніх канікул 

23-31.05 класні 

керівники 

 

Провести тематичні класні години на тему безпеки 

дорожнього руху 

16-20.05 класні 

керівники 

 

Провести практичні тренування з учнями  щодо дій у разі 

виникнення пожежі   

10-15.05 класні 

керівники,  
 

Консультації для батьків майбутніх першокласників пр.місяця адміністра

ція 
 

2.Створення освітнього середовища, вільного від 

будь-яких форм насильства та дискримінації 

   

Проведення моніторингу безпечності та комфортності 

закладу освіти шляхом анкетування 

16-29.05 адміністра

ція 
 

3.Формування інклюзивного, розвивального та 

мотивуючого до навчання освітнього простору 

   

Узагальнення роботи   за індивідуальною та інклюзивною  пр.місяця адміністра  
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формою навчання ція 

Ціннісне ставлення до себе 

Двотижневик «Увага, діти на дорозі !» 

16-24.05 класні 

керівники 

 

Ціннісне ставлення до сім’ї, родини, людей 

Заходи до Дня Пам’яті та примирення 

06.05-

09.05 

класні 

керівники 
 

Ціннісне ставлення до культури і мистецтва 

Свято останнього дзвоника.  

День вишиванки.  

Заходи до Дня матері та Всесвітнього дня родини 

пр. місяця класні 

керівники 
 

Ціннісне ставлення особистості до суспільства і держави 

Тиждень національно-патріотичного виховання до Дня 

пам’яті та примирення.  

Заходи до Дня пам’яті жертв політичних репресій 

02.-06.05  

 

класні 

керівники 

 

ІІ. СИСТЕМА ОЦІНЮВАННЯ ЗДОБУВАЧІВ 

ОСВІТИ 

   

1.Наявність відкритої, прозорої і зрозумілої для 

здобувачів освіти системи оцінювання їх навчальних 

досягнень. 

   

Онлайн-курс з теми компетентнісного підходу в системі 

оцінювання 

пр.місяця Балченко 

В.М. 
 

2.Застосування внутрішньої системи оцінювання 

роботи закладу.    

   

Здійснення моніторингу результатів досягнень учнів у 

відповідності річний бал/ державна підсумкова атестація 

згідно 

графіку 

адміністра

ція 
 

3. Спрямованість системи оцінювання на формування 

в здобувачів освіти відповідальності за результати 

свого навчання, здатності до само оцінювання. 

   

Підготувати звіти про роботу з обдарованими учнями до 25.05. Балченко 

В.М. 
 

Оприлюднити інформацію про результати участі 

здобувачів освіти в конкурсах, олімпіадах, турнірах 

різних рівнів 

до 25.05. Балченко 

В.М. 
 

Провести урочисте вшанування учасників та переможців 

Всеукраїнських та Міжнародних конкурсів, олімпіад. 

28.05. Балченко 

В.М. 
 

ІІІ. ДІЯЛЬНІСТЬ ПЕДАГОГІЧНИХ ПРАЦІВНИКІВ    

1.Ефективне планування педагогічними 

працівниками своєї діяльності, використання 

сучасних освітніх підходів до організації освітнього 

процесу з метою формування ключових 

компетентностей здобувачів освіти. 

   

Семінар-тренінг «Про роль класного керівника у 

формуванні ключових компетентностей особистості»  

17.05 Мельничук 

Л.М. 
 

2.Постійне підвищення професійного рівня й 

педагогічної майстерності педагогічних працівників. 

   

Створення та оприлюднення авторських розробок пр.місяця вчителі-

предметни

ки 

 

3.Співпраця зі здобувачами освіти, їх батьками, 

працівниками закладу.  

   

Створення морально безпечного освітнього простору, 

формування позитивного мікроклімату та толерантної 

міжособистісної взаємодії 

постійно класні 

керівники 
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4.Організація педагогічної діяльності та навчання 

здобувачів освіти на засадах академічної 

доброчесності. 

   

Засідання предметних МО «Виховуємо академічну 

доброчесність в школі» 

22-24.05 керівники 

МО 
 

ІV. УПРАВЛІНСЬКІ ПРОЦЕСИ    

1.Наявність стратегії розвитку та системи планування 

діяльності закладу, моніторинг виконання 

поставлених цілей і завдань. 

   

Нарада при директорові(додаток 2) 

 

01.06 адміністра

ція 

 

 

Засідання педагогічної ради(додаток 1) 

 

07.06 Андрущак 

В.О. 
 

2.Формування відносин довіри, прозорості, 

дотримання етичних норм. 

   

Вивчення думки батьків щодо якості роботи школи і 

якості освіти (онлайн анкетування) 

31.05-

07.06 

класні 

керівники 
 

3.Ефективність кадрової політики та забезпечення 

можливостей для професійного розвитку педагогічних 

працівників. 

   

Нарада «Про підсумки участі педагогів в професійних 

конкурсах, проєктах» 

08.06 Балченко 

В.М. 
 

4.Організація освітнього процесу на засадах 

людиноцентризму, прийняття управлінських рішень 

на основі конструктивної співпраці учасників 

освітнього процесу, взаємодії закладу освіти з 

місцевою громадою. 

   

Видати накази: 

Про проведення підсумкового контролю знань з 

навчальних предметів в 1-9-х класах за ІІ семестр 2023-

2024  н.р. 

Про організоване закінчення 2023-2024 н.р. та 

проведення підсумкового оцінювання учнів 

Про підсумки проведення Дня цивільного захисту, 

комплексного об’єктового тренування 

Про виконання освітніх програм за ІІ семестр 2023-2024 

н.р. 

Про зарахування учнів до 1-го класу 

Про організацію та проведення Свята останнього 

дзвоника 

Про підсумки організації та ефективності методичної 

роботи з педагогічними кадрами у 2023-2024 

навчальному році 

Про підсумки ДПА 

  

Балченко 

В.М. 

Мельничук 

Л.М. 

 

5.Реалізація політики академічної доброчесності.    

Інформування  на  веб-сайті  закладу та   в  соціальних  

мережах  про  заходи   щодо   забезпечення  принципів та  

правил   академічної   доброчесності 

до 27.05 Мельничук 

Л.М. 
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Додатки  

до річного  плану роботи закладу 
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ДОДАТОК 1 

ПЛАН 

засідань педагогічної ради 

на 2023-2024 н.р. 
№ 

з/п 

Термін Зміст 

1 Серпень 1.Про обрання секретаря педради. 

2.Про підсумки діяльності закладу у 2022-2023 н.р. 

3.Про схвалення Освітньої програми закладу на 2023/2024  н.р. 

4..Про схвалення Річного плану роботи закладу на 2023/2024 н.р. 

5. Про схвалення Стратегії розвитку Ягубецької гімназії  на 

2023/2026 роки. 

6.Про визначення структури навчального року та режиму роботи 

закладу у 2023/2024н.р. 

7. Про вибір форми навчання 

8. Про педагогічні особливості навчання учнів 5 класу в 

2023/2024навчальному році. 

9. Про оцінювання особистісних надбань учнів 3-4 класів у 

2023/2024навчальному році. 

10.Про схвалення навчальних програм для 5-6 класів. 

11. Про запровадження варіативних навчальних модулів з фізичної 

культури та трудового навчання для 5-9 класів на 2023/2024 

навчальний рік. 

12. Про План заходів для запобігання булінгу (цькуванню) та будь-

яким іншим проявам насилля в  Ягубецькій гімназії на 2023-2024 

навчальний рік 

13. Про розподіл тижневого педагогічного навантаження серед 

педагогів закладу освіти на 2023/2024навчальний рік. 

14.Про схвалення проекту Положення про педагогічну раду 

закладу. 

15.Про схвалення проекту Положення про внутрішню систему 

забезпечення якості освіти закладу 

Про схвалення Положення про академічну доброчесність 

16.Про організацію індивідуального навчання в 2023-2024 н.році 

17.Про схвалення Інструкції з діловодства у закладі. 

 
 

2 Жовтень  1.Про виконання рішень попередньої педради. 

2.Про подолання освітніх втрат.  

3. Про адаптацію учнів 1 та 5 класів до нових умов навчання. 

4.Про визнання/невизнання документів про підвищення кваліфікації 

педагогічних працівників закладу, отриманих ними поза закладами 

освіти, що мають ліцензію на підвищення кваліфікації або 

провадять освітню діяльність за акредитованою освітньою 

програмою 
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3 Грудень  1.Про виконання рішень попередньої педради. 

2.Про затвердження Орієнтовного плану підвищення кваліфікації 

педагогічних працівників закладу у 2024 році. 

3.Про визнання/невизнання документів про підвищення кваліфікації 

педагогічних працівників закладу, отриманих ними поза закладами 

освіти, що мають ліцензію на підвищення кваліфікації або 

провадять освітню діяльність за акредитованою освітньою 

програмою. 

 

4 Січень  1.Про виконання рішень попередньої педради 

2.Про затвердження  плану підвищення кваліфікації педагогічних 

працівників закладу у 2024році 

3. Школа – територія соціалізації та захисту прав дитини. 

4. Про підсумки освітнього процесу, результати моніторингу 

навчальних 

досягнень учнів 5-9 класів у І семестрі 2023/2024 навчальному році. 

5.Про визнання/невизнання документів про підвищення кваліфікації 

педагогічних працівників закладу, отриманих ними поза закладами 

освіти, що мають ліцензію на підвищення кваліфікації або 

провадять освітню діяльність за акредитованою освітньою 

програмою 

 

5 Березень  1.Про виконання рішень попередньої педради 

2.Про стан реалізації математичної освітньої галузі та виконання 

вимог Державного стандарту початкової освіти в умовах НУШ 

3.Про визнання/невизнання документів про підвищення кваліфікації 

педагогічних працівників закладу, отриманих ними поза закладами 

освіти, що мають ліцензію на підвищення кваліфікації або провадять 

освітню діяльність за акредитованою освітньою програмою 

4.Про вибір предмету для складання ДПА у 9-х класах 

5.Про стан виконання заходів з протидії булінгу в закладі 

6 Квітень  1.Про виконання рішень попередньої педради 

2.Про підготовку до закінчення 2023-2024 н.р., організацію 

повторення вивченого матеріалу та проведення підсумкового 

контролю знань учнів закладу 

3.Про визнання/невизнання документів про підвищення 

кваліфікації педагогічних працівників закладу, отриманих ними 

поза закладами освіти, що мають ліцензію на підвищення 

кваліфікації або провадять освітню діяльність за акредитованою 

освітньою програмою 

7 

 
Червень  1.Про виконання рішень попередньої педради. 

2. Про стан виконання освітніх програм у ІІ семестрі 2023-2024 н.р. 

3.Про стан виконання плану виховної роботи закладу у ІІ семестрі 

2023-/2024 н.р.  

4. Про попереднє навантаження вчителів на 2023/2024 навчальний 

рік. 

5. Про закінчення навчального року в 1-8 класах і перевід учнів у 

наступні 

класи. 

6. Про нагородження Похвальними листами учнів гімназії. 

7. Про видачу Свідоцтв про базову середню освіту та відрахування 

учнів 9 класів з закладу. 
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ДОДАТОК 2 

 

Наради при директорові 

2023-2024 н.р 

 
 

Термін Зміст Вихід 

інформації 

Примітки 

23.08.2023 1. Про режим роботи гімназії у 

2023/2024 навчальному році 

Інформація  

2. Про хід підготовки до Свята 

Першого дзвоника та першого уроку 

Інформація  

3. Про стан готовності закладу освіти до 

початку навчального року (акти прийомки 

школи) 

Звіт  

4. Про стан забезпечення учнів 

підручниками та навчальними посібниками 

у 2023/2024 навчальному 

році 

Звіт  

5. Про розклад занять на І семестр 

2023/2024 навчального року 

Затвердження  

6. Про мережу та контингент учнів  гімназії 

на 2023/2024 навчальний рік 

Наказ  

7. Про розподіл педагогічного 

навантаження  педагогічних 

працівників у 2023/2024 навчальному році 

Наказ  

8.Про організацію роботи на єдиній 

інтернет-платформі для забезпечення 

освітнього процесу в умовах дистанційного 

навчання 

Інформація  

04.09.2023 1. Про організацію харчування 

 

Наказ  

2. Про програму просвіти усіх 

учасників освітнього процесу з питань 

особистої безпеки 

Інформація, 

наказ 

 

3. Про складання графіків проведення 

діагностувальних робіт у 2023/2024 

навчальному році 

Затвердження  

4. Про ведення шкільної документації Інформація  

5. Про підсумки складання соціальних 

паспортів учнів та класів гімназії на 2023-

2024 навчальний рік 

Інформація  
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 6. Про дотримання санітарно- гігієнічних 

вимог при проведенні навчальних занять  

Інформація  

7. Про розробку індивідуальних 

програм навчання учнів з на 

2023/2024 навчальний рік 

Інформація  

8. Про організацію роботи щодо протидії 

булінгу (цькуванню) на 2023/2024 

навчальний рік 

Наказ  

02.10.2023 1. Про попередження дитячого травматизму  Інформація  

2. Про організацію роботи щодо 

попередження правопорушень та 

злочинності серед учнів 

Інформація  

3. Про підсумки підготовки закладу до 

роботи в зимових умовах  

Інформація  

4.Про організацію І етапу Всеукраїнських 

олімпіад з базових і спеціальних дисциплін 

  

5. Про проведення інвентаризації 

матеріальних цінностей 

Інформація 

6. Про призначення відповідального за збір 

бази даних на випускників 

школи у 2023/2024 навчальному році 

Наказ  

7. Про стан організації роботи зі 

зверненнями громадян 

Інформація  

06.11.2023 1. Про підготовку гімназії до роботи в 

зимовий період 

Звіт  

2. Про проведення вивчення й 

самооцінювання якості освітньої діяльності 

в закладі освіти за напрямом «Управлінські 

процеси закладу освіти» у 2023/2024 

навчальному році 

Інформація  

26.12.2023 1. Про роботу гімназії по застереженню          

від дитячого 

травматизму в період зимових канікул 

2023/2024навчального року 

Наказ  
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 2. Про затвердження номеклатури 

справ Ягубецької гімназії на 2024 рік 

 

Наказ  

3. Про стан охорони праці та безпеки 

життєдіяльності в закладі 

Інформація  

4. Про стан ведення ділової документації 

закладу(класні журнали) 

 

Наказ  

5. Про вимоги щодо ведення особових 

справ працівників 

Інформація  

6. Про заходи із енергозбереження в 

закладі освіти 

Інформація  

7. Про визнання результатів 

підвищення кваліфікації педагогічних 

працівників у 2023 році 

Наказ  

8. Про результати контролю за дотриманням 

санітарно-гігієнічного норм при проведенні 

занять  

Інформація  

9.Про динаміку змін якості навчання в учнів 

5-ого класу 

Інформація  

09.01.2024 1. Про щорічну відпустку працівників 

закладу освіти на 2024 рік 
Графік  

2. По організацію навчання в закладі освіти 

в системі цивільного захисту 

населення 

Наказ  

3. Про виконання основних положень 

Закону України «Про захист персональних 

даних» 

Інформація  

05.02.2024 1. Про результати підготовки педагогами 

гімназії розробок на виставку дидактичних і 

методичних матеріалів  

Інформація  

2. Про проведення навчання та атестації 

працівників із питань охорони праці та 

пожежної безпеки у 2023/2024 навчальному 

році 

Наказ  

3. Про роботу органів учнівського 

самоврядування здобувачів освіти  з 

організації дозвілля 

Інформація  
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 4. Про оголошення конкурсу на 

найкращий проєкт ландшафтного 

дизайну «Школа – наш рідний дім» 

Інформація  

11.03.2024 1. Про роботу шкільної їдальні Інформація  

2. Про інформаційну підтримку веб-сайту 

гімназії 
Інформація 

3. Про попередження дитячого 

травматизму на період весняних 

канікул 2024 року 

Наказ 

4. Про оцінювання навчальних досягнень 

учнів гімназії (накопичення 

оцінок, тематичний облік знань, обсяг 

домашнього завдання, об’єктивність 

виставлення оцінок) 

Інформація  

08.04.2024 1. Про підготовку та проведення Дня 

цивільного захисту в закладі освіти 

Наказ  

2. Про проведення Тижня охорони 

праці 

Наказ  

3. Про організоване закінчення 2023/2024 

навчального року та проведення ДПА для 

учнів 4, 9-х класів 

Наказ  

4. Про підсумки самооцінювання якості 

освітньої діяльності закладу освіти за 

напрямом «Управлінські процеси закладу 

освіти» у 2023/2024 навчальному році 

Наказ  

13.05.2024 1. Про виконання графіка курсів 

підвищення кваліфікації педагогами 

гімназії у 2023/2024 навчальному році 

Вивчення  

2. Про затвердження графіка проведення 

державної підсумкової атестації 

Наказ  

3. Про призначення відповідальних за 

оформлення документів про освіту 

Інформація  

4. Про вивчення побажань учнів та батьків 

щодо впровадження курсів за вибором, 

типової освітньої програми 

для 5 класу на новий навчальний рік 

Інформація 

27.05.2024 Про підготовку до Свята Останнього 

дзвоника  

Планування і 

розподіл 

обов’язків 

Інформація 

 

2. Про проект навчального плану 

гімназії на 2023/2024 навчальний рік 
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 3. Про підсумки роботи гімназії з 

попередження дитячого травматизму за 

2023/2024 навчальний рік 

Наказ  

4. Про підготовку матеріально- технічної 

бази закладу освіти до нового навчального 

року 

План заходів  

5. Про розробку проекту плану роботи 

гімназії на 2024/2025 начальний рік 

Інформація 

05.06.2024 1. Про попередній розподіл обов’язків між 

членами адміністрації гімназії на 

2024/2025 навчальний рік 

Проєкт наказу  

2. Про попередню тарифікацію 

педпрацівників на  2024/2025 

навчальний рік 

Інформація  

3. Про виконання річного плану 

роботи гімназії за 2023/2024 

навчальний рік 

Наказ  

4. Про мережу класів та контингент 

учнів на 2024/2025 навчальний рік 

Інформація 

планування 

 

5. Про оформлення та облік документації на 

учнів 9-го класу  

Інформація 

наказ 
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ДОДАТОК 3 

План-графік здійснення моніторингу організації освітнього процесу 

№ 

з/п 

Заходи Термін 

виконання 

Відповідальний Відмітка 

про 

виконання 

1.  

 

Моніторинг роботи 

з обдарованими 

учнями 

Кваліметрична модель, 

Всі учні школи 

грудень, 

травень 
Балченко 

В.М. 

 

2. Моніторинг 

ефективності 

впровадження 

освітніх інновацій 

Кваліметрична модель, 

весь педагогічний колектив 

грудень, 

травень 
Балченко 

В.М. 

 

3. Діяльність 

шкільних  

методичних 

об’єднань 

Кваліметрична модель, 

ШМО вчителів гуманітарно-

естетичного циклу, 

природничо-математичного 

циклу, початкових класів 

грудень, 

травень 
Балченко В.М.  

4. Результати ДПА, 

ЗНО 

Аналіз, результати ДПА учнів 

4,9-х класів 

червень Балченко В.М.  

5.  Рівень  знань, 

умінь і навичок 

учнів з базових 

дисциплін 

(українська мова та 

математика) 

Кваліметрична модель, 

результати знань, умінь та 

навичок учнів 3-9 класів з 

української мови та 

математики 

вересень, 

грудень, 

травень 

Балченко В.М.  
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ДОДАТОК 4 

 

МОНІТОРИНГ СТАНУ ВИКЛАДАННЯ НАВЧАЛЬНИХ ПРЕДМЕТІВ 

 

Вересень Організація контролю за 

відвідуванням занять учнями 

школи. 

Балченко В.М. 

Мельничук 

Л.М. 

Наказ 

Нарада при 

директорові 

 

 

 

Жовтень Контроль викладання та рівня 

знань, умінь та навичок учнів з 

фізичної культури. 

Балченко В.М. Наказ   

Листопад Контроль викладання та рівня 

знань, умінь та навичок учнів 5-

9-х класів з основ здоров’я.                                                                                 

Балченко В.М. Наказ   

Грудень 

Контроль знань, умінь та 

навичок учнів 5-х  класів з 

української мови,  математики,  

іноземної мови. 

Балченко В.М. 

 

 

 

Наказ 

Нарада при 

директорові 

 

Контроль викладання хімії Балченко В.М. Наказ  

Січень   

Перевірка стану індивідуального 

навчання 

Балченко В.М. Довідка  

 

 

 

 

Лютий  

Контроль викладання та рівня 

знань, умінь та навичок учнів з 

української мови та літератури, 

фізики                                                                     

Балченко В.М. Довідка 
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Березень Контроль викладання та рівня 

знань, умінь та навичок учнів 5-

9-х класів з математики 

Балченко В.М. Довідка 

 

 

Травень Контроль за станом роботи з 

питань охорони праці, безпеки 

життєдіяльності 

Балченко В.М. Довідка 

 

 

 

ДОДАТОК 5 

 

ЗДІЙСНЕННЯ ТЕМАТИЧНОГО КОНТРОЛЮ 

(контроль стану проведення предметних тижнів) 

3 

з\п 

Предмет Термін проведення Відповідаль-

ний 

 

Форма 

узагаль 

нення 

 

Відмітка 

про 

виконанн

я 

1 Фізкультура Вересень   

 

Учителі –

предметник

и  

 

Накази, 

Наради 

при 

заступни 

кові 

директор

а  

з 

навчальн

о-

виховної 

роботи 

 

2 Початкові класи Жовтень 

3 Української мови Листопад 

4 Інформатика Грудень 

5 Математика Січень 

6 Іноземна мова Лютий 

7 Шевченківський 

тиждень 

Березень 

8 Основ здоров'я Квітень  

9 Фізика та астрономія Квітень 

10 Захист України Травень  
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ДОДАТОК 6 

План проведення моніторингових досліджень  

 
№ 

за 

/п 

Показники Інструментарій Виконавці Термін 

виконання 

1 Кількісні 

показники якості 

освіти 

Статистичні дані Балченко В.М. січень- 

червень  

2 Рівень задоволення 

потреб учнів 

Анкетування Класні 

керівники 

листопад 2023 - 

лютий 2024 

3 Результати ДПА Статистичні дані Балченко В.М. червень 2024 

4 

 

 

Якість знань з 

базових дисциплін 

Контрольні зрізи 

 

Балченко В.М. Згідно з   річним 

планом 

5 Вибір  профілю 

навчання 

 

Анкетування Класні 

керівники 

травень  2024 

6 Результативність 

роботи з 

обдарованими 

(аналіз) 

Статистичні дані Балченко В.М. травень  2024 

7 Сформованість 

позитивної 

мотивації на 

здоровий спосіб 

життя 

Анкетування Мельничук 

Л.М. 

вересень 2023 - 

червень   2024 

8 Рівень вихованості 

учнів 

Анкетування Мельничук 

Л.М. 

грудень 2023- 

травень  2024 

9 Охоплення  

вчителів 

курсами 

підвищення 

кваліфікації 

Статистичні дані Балченко В.М. червень  2024 

10 Якісний  та 

кількісний склад 

педпрацівників 

Статистичні дані за 

кваліфікаційними 

категоріями 

Балченко В.М вересень 2023 

11 Впровадження 

інноваційних 

технологій 

Анкетування 

вчителів 

Балченко В.М листопад 2023 

12 Забезпеченість 

учнів підручниками 

з базових 

дисциплін 

Статистичні дані Синиця А.Ю. вересень 2023 
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ДОДАТОК 7 

 

Фінансово - господарська діяльність.  

Матеріально-технічне забезпечення. 

Щомісяця: 

- профогляд і заміна електроламп; 

- передача показників лічильників тепла, води, електроенергії; 

- придбання інвентарю, обладнання.  

 

№ 

за/

п 

Назва заходу Термін 

виконання 

Відповідальні Контроль 

за 

інформацій

ним 

забезпечен

ням 

Відміт

ка про 

викона

ння 

1.  Здійснити перевірку якості 

ремонтних робіт та підготовки 

школи до нового 

2023/2024навчального року 

до 15.08.2023 Cотула Л.Д. Інформація  

2.  Забезпечити школу 

необхідним інвентарем та 

матеріалами для підтримання 

належного санітарно-

гігієнічного режиму 

серпень 2023 Cотула Л.Д. Акти   

3.  Здійснити комплекс заходів 

щодо підготовки школи до 

роботи в зимовий період 

до 10.10.2023 Cотула Л.Д. Наказ 

від 

план 

заходів 

 

4.  Провести ревізію 

опалювальної системи, 

системи водопостачання та 

каналізації, електромережі на 

предмет їх справності. 

до 01.08.2023 Cотула Л.Д. Інформація  

5.  Перевірити збереження, 

поповнення та використання 

бібліотечного фонду 

серпень 2023 Синиця А.Ю. Інформація  
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6.  Проводити роз’яснювальні 

бесіди з учнями та 

працівниками школи про 

збереження тепла, 

електроенергії та води 

протягом року Класні 

керівники 

-  

7.  Провести профілактичний 

огляд вимикачів та розеток в 

закладі 

жовтень 2023 завгосп Інформація  

8.  Оформити передплату на 

періодичні видання 

листопад 2023  Документа

ція 

 

9.  Провести поточний ремонт та 

поповнити матеріально-

технічну базу кабінетів,  

шкільної майстерні, 

спортивного залу 

протягом року зав.кабінетами Інформація  

10.  Поповнити методичний 

кабінет навчально- 

методичною літературою, 

періодикою,  ІКТ 

протягом 

навчального 

року 

Балченко В.М. Інформація  

11.  Провести інвентаризацію 

матеріально-технічної бази 

школи та списати матеріальні 

цінності, які вийшли з ладу 

жовтень-

листопад 2023 

комісія по 

списанню 

Акти  

12.  Проводити огляд стану та 

збереження шкільного майна, 

інвентарю, обладнання 

1 раз на семестр завгосп Інформація  

13.  Провести благоустрій 

шкільного подвір’я, 

пришкільної ділянки. 

Організувати догляд за 

зеленими насадженнями в 

літній період 

квітень-серпень 

2023 

завгосп. 

класні 

керівники 

1-11 класів 

Інформація  

14.  Продовжити проведення акції 

«Посади деревце біля школи» 

квітень 2024 Грабарчук Ю.О. Інформація  

15.  За рахунок спонсорської 

допомоги озеленити подвір’я 

школи декоративними 

деревами і кущами 

квітень 2024 завгосп 

 

-   
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16.  Контролювати показники 

тепломірного лічильника, 

електро лічильників. 

Дотримуватись лімітів по 

енергоносіях. 

протягом 

навчального 

року 

завгосп 

. 

Інформація  

17.  Забезпечувати шкільну 

їдальню продуктами 

харчування 

протягом року Юрченко О.В. Документа

ція 

 

18.  За спонсорські кошти 

придбати миючі засоби, 

інвентар, спецодяг 

протягом 

навчального 

року 

завгосп. 

. 

Акти  

19.  Підвести підсумки роботи 

школи щодо зміцнення 

матеріальної бази та 

результатів господарської 

діяльності за навчальний рік 

червень 2024 завгосп. 

 

Звіт 

директора 
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